

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2007. augusztus 23. - XVIII. évf. 34. szám
20 oldal, 150 Ft

Kitüntetett házaspár	3
Úrvacsora	4
Falunap Alsószentivánon	6
Emlékezés a régi szünidőkre	7
Futballhírek	10-11
Áhítat magyar szerzőkkel	12

Felelős szerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos - 06(30)9860 849

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu - www.mezofold.hu

Ünnep Sárbogárdon

Látványos, színvonalas táncbemutatót láthattak a sárbogárdiak augusztus 19-én az Ifjúsági parkban. Szerbek, algériaiak, törökök kápráztattak el bennünket fergeteges táncaikkal. A hivatalos ünnepségre másnap került sor.

(Írásunk a 3. oldalon olvasható.)



Útavitó vihar előtt

Szent Péter kegyes volt a sáregresiekhez, nem verte el az eső a várva várt útavitót.

(Írásunk az 5. oldalon olvasható.)

Strandzáró fesztivál Vajtán

Fogathajtó, ízek utcája, sokféle színpadi műsor várta Vajtán hétvégén az érkező vendégeket.

(Írásunk a 2. oldalon olvasható.)



Strandzáró Vajtán

Második alkalommal rendezték meg Vajtán a strandzáró fesztivált, amely egyúttal falunap és a kistérségi programok helyszíne is lett. Ebben az évben annyi program volt, hogy az idelátogatók csak kapkodták a fejüket. Márpedig vendégek is nagy számban érkeztek mindenhol. A falusi turizmus nyaralóvendégei mellett sokan jöttek a faluból és a környező településekről. A fogathajtóversenyre több mint hatvanan neveztek. Vajtán sok pónit tartanak, ezért itt a pónihajtás külön kategóriaként szerepelt. A népi fogathajtóra sokan érkeztek a környező településekről, Cecéről, Sárbogárdról, Pálfáról. A versenyt a fogatok ünnepélyes bevonulása és a Himnusz elhangzása után Térmeg György polgármester nyitotta meg. Este a díjakat is ő adta át a győzteseknek.



Népi fogathajtásban első lett Sebestyén Zoltán (Nagydorog), pónis fogathajtásban első lett Szabó Károly (Solt), kettesfogathajtásban első lett Orsós Ignác (Németkér).

Délelőtt arra is kerítettünk időt, hogy a polgármester úrral végigjárjuk a szép, virágos falut. Erről a sétáról következő számunkban olvashatnak.

A strand utcájában a helyiek és a szomszéd települések kézművesei vertek sátrat. A cecei szőnyegszövők, gyöngyfűzők, egy nagydorogi fazekas, a vajtai kosárfonó, pálfai gyékényes várták az érdeklődőket. Az ízek utcájában a falusi vendégházak kínálták ételeiket a vendégeknek. A Borostyán vendégház vagy húsféle süteményt rakott ki a sátor előtti asztalokra, Dobrádiék lángost sütöttek, Markó Norbert pálfai borokat kínált, segítői nagy bográcsban főzték a slambucot és a pörköltet. Márkusék babgulyást és kemencében sült pizzás lángost készítettek. Rucz néni vaddisznópörköltet főzött, hozzá finom pogácsát kínált. A Vajtaért Egyesület nagysátrában birkapörkölt, körömpörkölt készült. Az idén rendeztek borversenyt is. Szakértő zsűri minősítette a helyi és környékbeli borokat.

A strand előtti színpadon Bozai István szervezésében folyt a katonai toborzás. Az érdeklődő fiataloknak tájékoztatókat osztottak, és válaszoltak a kérdéseikre.



Délután Térmeg György polgármester köszöntőszavai után megszegették az újkenyeret, majd elkezdődtek a műsorok. Bemutakoztak a Titánok, a sárszentmiklósi barantások, fellépett a vajtai Ószirozsa népdalkör, a szekszárdi népi együttes, a cecei Búzavirág néptáncsoport, a bikácsi, pálfai, nagydorogi, mezőszilasi művészeti közösségek. A gyerekeknek volt játszótér, hódó, az ifjúságnak motoros ügyességi verseny. A strandon a nagy meleg sokakat fürdésre csábított. Itt több csapat nevezett a strandröplabda-bajnokságba.

A nap az esti utcabállal zárult.

Ezt a napot a vajtaiak és a környező települések közös összejövésével tették a nyár emlékezetes, szép eseményévé.

Kitüntetett házaspár

A Sárbogárd Város Díszpolgára címet Sárközi Lászlónak, Az Év Utánpótlás-nevelője kitüntetést pedig feleségének, Sárközíné Kovács Katalinnak adományozta augusztus 20-án a sárbogárdi képviselő-testület. A testnevelő házaspár érdemeit Juhász János polgármester méltatta a díszteremben rendezett ünnepségen, hétfőn este.

Sárközi László az általános és középiskolát Sárbogárdon végezte, majd Pécssett, a Tanárképző Főiskolán szerzett magyartörténelem szakos diplomát. 1963–1980-ig az alapi általános iskolában tanított, ahol 1970-től oktatóként testnevelést, és meghonosította a kézilabdát. Diákjai az országos versenyeken a következő eredményeket érték el: 1971. Miskolc – lányok 5. hely; 1973. Dunaújváros – lányok, 3. hely; 1976. Budapest – lányok 2. hely; 1978. Tata – a fiúk országos bajnokok; 1980. Szolnok – fiúk 2. hely, lányok 3. hely; a Pajtás Kupa országos döntőjében a lányok kupagyőztesek lettek, a fiúk 3. helyen végeztek; 1978-ban a lányok 3. helyezést értek el, a fiúk pedig kupagyőztesek.

1980–2004-ig a sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskolában tanított, melynek igazgatója is lett. Itt a következő eredmények születtek: úttörőolimpia, országos döntő, 1982. Győr — 3. hely; 1983. Debrecen — 2. hely, 1984. Zánka — 5. hely. A végzett diákokból csapatot szervezett, és feljutottak az országos kézilabda-bajnok-

ság ifi I. osztályába. Munkássága alatt olyan csapatok szerepeltek Sárbogárdon, mint a Ferencváros, Vasas, Győr, Tata-bánya stb. E csapatokban leendő magyar válogatottakat láthatott a lelkes sárbogárdi nézőközönség, így például Deli Ritát, Mátyás Augustiát, Németh Helgát (akit később a világ 2. legjobb játékosának választottak). Tanítványa, Steitz Zsuzsa a Ferencváros csapatában vált többszörös magyar felnőtt válogatottá.

Sárközi László 1994-től képviselőként az oktatási illetve a pénzügyi bizottságban dolgozott.

Szakmai elismerésként dicséret oklevelet kapott az ifjúsági mozgalomban végzett eredményes munkájáért 1970-ben, Budapesten; 1988-ban kiváló munkájáért kitüntető jelvényt adományozott neki a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa. Oklevelet vehetett át Fejér Megye Diáksportjáért 1993-ban és 2003-ban. A Megye Legjobb Edzői címét 1979-ben kapta meg Székesfehérváron.

Sárközíné Kovács Katalin 1972–1984-ig Soltvadkerten tanított, majd házasságkötésük után Sárbogádra költözött. A mai napig a Mészöly Géza Általános Iskolában tanít testnevelés—földrajz szakos tanárnéként. Edzői minősítést szerzett kézilabdából és atlétikából. Eredményei: 4 alkalommal országos diákolimpián vett részt fiúkból toborzott kézilabdacsapata; több tanulója NB1-es klubok szerződtették (jelenleg is egyik tanulója a korosztá-



lyos kosárlabda-válogatott tagja); 2007-ben Budapesten 2 tanulója az országos döntőig jutott távolugrásban és kislabdadobásban. Aktív szervezőmunkája révén sokat tesz a városban élő amatőr sportkedvelőkért.



Az esemény fényét emelte a sárbogárdi fúvószenekar játéka és Bíró Kriszti éneke. A Szózat eléneklését követően a polgármester és Ferencz Kornél alpolgármester a testület nevében koszorút helyeztek el Szent István király emlékkövé-nél, a Hősök terei emlékműegyüttesnél.

Hargitai Kiss Virág

Kenyértörés hordógurítással Rétszilason

Szombaton, délután három órakor, a rétszilasi presszó mellett három kerek, nemzeti szalaggal átkötött cipőt szentelt meg Varga László hitoktató, majd megszegve azokat a segítő asszonyok segítségével felszeletelte, s mindenki megkóstolhatta az új búzából, Domján János pékségében sült friss, ropogós kenyeret. A kenyér olyan finom volt, hogy pillanatok alatt elfogyott. A



kenyér-szentelés után Varga László a presszó mellett nemrégiben elkészült aszfaltos utat is megszentelte, majd azon Juhász János polgármester és Rigó László helyi képviselő, alpolgármester egy hordó sört gurított ha nem is végig, de a presszó melletti kapubejáróig, ahol azt csapra ütötték. Mindenki szívesen itta a nagy hőségben a jó hideg nedűt.

Hargitai Lajos

Úrvacsora

„Ezt cselekedjétek az én emlékezetemre”



Sáregres református gyülekezete augusztus 20-án csodálatos értékkel lett gazdagabb. Sáregres szülötte, Csók István világhírű festménye, az „Úrvacsora” eredetivel megegyező, vászonra rögzített másolata került elhelyezésre a templomban (az eredeti a Magyar Nemzeti Galéria tulajdona). Református templomban képek nincsenek, ez azonban kivétel nemcsak a falu szülöttének híressége, hanem a kép témája okán is.

Az 1890-es években a sáregresi református templomban úrvacsoraosztást ábrázoló festményből olyan misztikus erő sugárzik, amely oly mértékben megérintette az 1896-os antwerpeni és az 1900-as párizsi világiállítás ítszéinek szívét, hogy azt aranyéremmel díjazták. Ekkor kapott aranyérmét az Eiffel-torony is, amely a világ hét csodájának egyike lett.

A kép erejéről meggyőződhet bárki, aki nyitott szívvel néhány percet szentel neki. A festményt az adományozó Sárrét Közalapítvány nevében annak elnöke, Lévai Ferenc és Mocsár Eleonóra polgármester asszony adták át a gyülekezetnek.

A hálaadó istentiszteleten a festményhez kapcsolódó bibliai igét hirdetett Péntek László, a Mezőföldi Református Egyházmegye esperese. Az istentisztelet után ő törte meg a Krisztus testét jelképező kenyeret is a polgármesteri hivatal nagyteremében tartott szeretetvendégségen.

A kép keletkezésére emlékezett Csók István fogadott unokája, Palotainé Kali Gabriella. Ehhez kapcsolódóan felolvasta az 1995-ben az Új Ember című katolikus lapban megjelent írását, melynek címe: „A Szentlélek munkája egy festőművészen”. Míg ezt olvasta, a templom nyi-

tott ajtaján egy galamb repült be és a szószék tetejére ült. Amikor Mocsár Eleonóra Kali Gabriellának átadta a nemzeti szalaggal átkötött, kisméretű másolatot a festményről, a galamb körbeszállt a templomban, majd a karzatra erősített nemzeti zászlóra ült. Mindenki megrendülten szemlélte a jelenetet.

Az ajándékot a gyülekezet nevében Polgár Tibor református lelkész köszönte meg. A kép méltó helyéről majd ezután döntenek. Egyelőre a szószék alatt egy táblára helyezték el.

Csók István leszármazottja, Tóth Sándor köszönetet mondott, hogy részese lehetett ennek a kivételes eseménynek. Jobban János pedig arra az eseményre emlékezett, amikor a Csók Istvánról elnevezett kultúrházat avatták, és azon személyesen is megjelent a falu neves szülötte. Az eseményről készült régi fotót Sebestyén Ferenc megőrizte, és elhozta magával. Ezen Sebestyén Ella diáklányként köszönti Csók Istvánt.

(Alább olvashatják Kali Gabriella írását a festmény keletkezésének körülményeiről.)

Hargitai Lajos

A Szentlélek munkája egy festőművészen

Az írás megjelent 1995-ben az Új Ember c. katolikus lapban. Ezt teljes terjedelmében felolvasta a szerző Sáregresen 2007. augusztus 20-án, a hálaadó istentiszteleten.

Százharminc esztendővel ezelőtt, 1865. február 13-án a Fejér megyei Sáregresen született Csók István, a magyar festészet kiemelkedő alakja. Apja jómódú molnár volt. A szülői ház, a családi összetartozás formálta karakterét. Már gyermekkorában kialakult benne a vágy a titokzatos, az elérhetetlen után. Nyaranként a hazai táj festői lehetőségei izgatták. Egy nyári élményét elmesélte nekem, ezt szeretném másokkal is megosztani.

„Egy verőfényes szeptemberi vasárnap előállott a kocsi, hogy anyámat és kishúgomat a templomba vigye. Apám megkérdezte, nem megyek-e én is. Egy pillanatig haboztam, azután felültem. A kocsi robogott ve-



Sebestyén Ella köszönti Csók Istvánt a sáregresi kultúrház avatóján 1957-ben

lünk Egres felé. Füstölögtem magamban, mit keresek én a templomban, ahol gyermekkorom óta nem voltam, ahová tulajdonképpen nem vonzott semmi.

Minden ember, talán még a szentek életében is van egy korszak, a kételkedés korszaka. Többnyire a 18. életévben kezdődik, és sajnos egyik-másik embernél egész életen át tart.

Külföldön eddig a templomokba csak azért mentem be, hogy gyönyörködjem a műkinckekben. A bécsi Szent István-templom szépsége, a müncheni Frauenkirche komor díszei, a párizsi St. Étienne du Mont s a St. Germain en l'Auxerois üvegablakai elfeledtették velem, hogy a földön járok. A csodák koronája a Sixtusi kápolna, ahol Michelangelo zsenije versenyre kel magával az Ótestamentummal, amint testet ad freskóiban az eszmének, a világ teremtésétől fogva az utolsó ítéletig. Am a csodák közepette, bár Istent mindenütt ábrázolva láttam, jelenlétét nem éreztem sehol.

Ugyan, mit keresek én az egresi templomban? Mi várhat rám a világ csodái után? A kis templom belseje még mindig a régi volt. A falak csak úgy, fehérre meszelve, mint kisiskolás koromban. A leterített úrasztalán ugyanaz a naiv, paraszt hímzésű kendő, mikor még én vettem első ízben az Úrvacsoráját.

Folytatás a következő oldalon→

Folytatás az előző oldalról→

Anyám és kishúgom sietve foglalták el helyeiket a családi padban. Nekem az előjáróság szorított helyet az első padban. A hívek énekeltek, míg a harangszó el nem hallgatott, akkor felállt mindenki, mert belépett az öreg tiszteletes úr. Pár másodpercig imádkozott, azután leült. A hívek is. Megszólt az orgona, kezdetét vette az istentisztelet. Szállt az ének, szárnyalva, zengve az ég felé, vele a hívek áhítata, a fohász, az ima, a hálás köszönet a jó természért.



És megint zengett az orgona, énekeltek, s én mintegy álomban láttam, amint érdemes öregek, majd fiatalok s végül az új konfirmáltak, sorban egyenként odajárultak az úrasztalához. A pap mindenkinek letört a kenyérből egy falatot, majd adott inni a borból egy kortyot. Azután áldólag terjesztette kezét a hívek fölé, s ment mindenki Jézussal a szívében haza.

Szóltalanul ültem, lehunyt szemem előtt kirajzolódott a kép, az „Úrvacsoraosztás”. Tudtam, ezt fogom megfesteni. Isten határtalan kegyelme segített hozzá. Köszönetet mondtam ezért a napért és a Tőle kapott talentumért.

A kocsit egészen más embert vitt vissza a családi házba, mint akit a kis falusi templomba hozott.”

Eddig a történet. Az „Úrvacsoraosztás” című képe világsiker lett. 1894-ben, Antwerpenben, majd 1900-ban, Párizsban aranyérmet nyert vele. Mesterségbeli felkészültsége nyilvánvaló a képen, de a leheletszerű tónusok finomsága tükrözi a bensőséges élmény igazságát is.

Palotainé Kali Gabriella

Hová lett az én csúfondáros kedvem? Hová a profán érzés; mulatni ott, ahol mások vágyakozva emelik szemüket Istenhez? Pedig a Miatyánk is úgy hangzott el, mint régen, az én szívemet mégis átjárta valami csodálatos, szent érzés, valami melegség. Éreztem, hogy lelkemet betölti a bűnbánat, leborulok Isten elé, újra gyermek vagyok, elcsúsznak lelkemben a viharok, éled bennem a remény, elhalványulnak a gyönyörű

műemlékek, mert itt a falusi templomban elkezdte munkálkodását bennem a Szentlélek, és elárasztott Isten határtalan kegyelme. Mikor az öreg tiszteletes úr mondotta: Hiszitek-e, valljátok-e, hogy Jézus Krisztus értetek halt meg a kereszten, hogy megbocsáttassanak a ti bűneitek, én a gyülekezettel együtt meggyőződéssel mondtam: Hiszünk és valljuk!

Augusztus 20-ára készült el Sáregresen az Erkel Ferenc utca aszfaltos útburkolata. Az eseményre szabadtéri ünnepet hirdettek. Az úton felállított színpadon a kecskeméti Katona József Színház művészei adtak hangulatos műsort. Előtte Mocsár Eleonóra polgármester asszony köszöntötte a falu lakosságát. A műsor még javában folyt, amikor rendőrautó érkezett, és értesítették a polgármester asszonyt, hogy a meteorológiai intézet jelentése szerint Sáregres felé hatalmas vihar közeleg, siessenek az ünnepel, mert több helyen diónyi jegek verték el a határt. Ezért is talán kicsit rövidebb lett a műsor, majd a polgármester asszony bejelentette, hogy erre az ünnepre az utca asszonyai vendégséggel készültek.

Mivel az asszonyok által készített sokféle finomságot még a közelgő vihar előtt kívánatos volt elfogyasztani, ezért gyorsan megterítették, és az asztalokra hordták tálakban az Erkel utcai asszonyok által készített százféle süteményt, valamint a két Bözsike, Tomasek Lászlóné és Szabó Józsefné által készített ételeket, sült és rántott húsokat.

Először a gyerekek merészkedtek az asztalokhoz, végül az asszonyok szíves invitálására mindenki bátorságot vett, hogy nekiálljon az ünnepi lakoma elfogyasztásának, s vegyen a sültekből, süteményekből. Szent Péter kegyes volt a sáregresiekhez, az ünnep végéig halogatta az égi vizesdézsa kiborítását. Mire a vihar odaért, az eső más csak az üres asztalokon kopogott.

Hargitai Lajos



Falunap Alsószentivánon

Vasárnap rendezték Alsószentivánon a falunapot. A megnyitó ünnepi köszöntőjét Balsay István országgyűlési képviselő mondta. Kerezsi Lóránt, a Szentiván Charta elnöke a Szentiván utónevű települések nevében köszöntötte a vendégeket, és emléklapet adott át Balsay Istvánnak és Nagy Lajos polgármesternek.

Kitüntetések is átadtak ezen a napon. Kiss Attila tanár úr Alsószentiván Község Községért díjat vehettek át. Mindketten a településért végzett kiemelkedő tevékenységükért kapták az elismerést. A polgárőrségben folytatott kiváló munkájukért Tábori István és Katona János részesültek kitüntetésben.



Alsószentivánon most folyik az iskola felújítása. Hír Tibor iskolaigazgatóval végigjártuk az épületet. A több ütemben elvégzett teljes renoválás már közel van a teljes befejezéshez. Jelenleg a külső vakolást végzik. Megállapítottam, hogy Alsószentivánon a térség legszebb, legmodernebb iskolájába járhatnak óstól a helyi és környékbeli gyerekek. A község erejét megfeszítve dolgozik azért, hogy a település fennmaradását jelképező nyolcosztályos iskolájukat fenn tudják tartani. Hiába a jelenlegi országos politika minden erőfeszítése, hogy likvidálja a kis települések megmaradását jelentő szellemi infrastruktúrát, minden törekvésük megtörik a helyiek eltökéltségén. A nagyvárosi tömegiskolák tanárai közül sokan volnának, akik cserélnének az itteni falusi pedagógusokkal.



A színpadon elhangzott köszöntők után színes műsorral szórakoztatták a szervezők a gyerekeket és a felnőtteket. A fák alatt eközben főtt a faluvacsora, és a főzőversenyben résztvevők rakták a bogrács alatt a tüzet. Este értékelték az ételeket, amit min-



denki saját hozott anyagból készíthetett, műfaji megkötöttség nélkül. 14 család, illetve csapat nevezett a főzőversenyre. Első lett a Toldi—Varjas duó szarvaspörköltje, második Márta Erika gombás tokánya, harmadik Márta János vaddisznópörköltje. Különdíjat kapott Keresztes Imre róka gombás marhapörköltje.



A faluvacsora után szabadtéri bálon táncolhatott a falu apraja és nagyja, majd az esti sötétségben gyönyörködhetek a tűzijátékban.

Hargitai Lajos

Emlékezés a régi szünidőkre

Manapság a legtöbb gyerek – akit a szülei nem tudnak nyaraltatni, a Balatonhoz levinni – egész nap a számítógép mellett ül a szobában.

Az én vakációim nem voltak ilyen egyhangúak Bácsalmáson. Ha visszaidézem az 57-60 évvel ezelőtti nyarakat, mi jókat játszottunk, soha nem unatkoztunk, de időnként munkára is befogtak bennünket.

A barátnőmmel a házuk előtti árokparton libákat kellett legeltetni; az öreg ludak is ott voltak, de vigyázó szemüket le nem vették a kislibákról. Ilyenkor mi is ott játszottunk. Egyszer egy óvatlan pillanatban az öreg gúnár úgy megkergetett, hogy sikítva hazáig szaladtam.

Nagy kánikulában a görékban játszottunk, ahol sok egér is volt, vagy a kocsi-színben a kocsin ültünk. Sokszor a hűvös szobában babaruhát varrtunk, meséltünk.

A Sas utcában nagy eperfák voltak, azt megráztuk, de fel is másztunk rájuk, és ettük a finom fehér és fekete epret. Mire estefelé hazakaszálódtunk, kezünk, lábunk, ruhánk fekete eperfoltos volt.

Emlékszem, nyaranta nagy esemény volt, amikor nagyapám testvére – Fáni néni – megjött Bajmokról. Fáni néni már nem volt fiatal, özveg, fájós lelkű kövér asszony volt, mindig megviselte az út a melegben, hol vonattal, hol lovas kocsival érkezett, de eljött minden nyáron, hozta a híreket az ottani rokonságtól.

Ilyenkor nagyanyám szólt nagyapámnak: „Te, Gyula, megjött a Fáni, megyek meglátogatni az alvéget!” Én is mindig vele mentem, mert Annus néni sógornője nagy vendégséget csapott. Engem egy szép kistányéron lépes mézzel kínált, amit máig nagyon szeretek. Ment a nagy szóbeszéd a rokonságról. Kálmán bácsit, aki Annus néni férje volt, ez nemigen érdekelt, ő ilyenkor kimenekült a kertbe, ahol méhei voltak, a kaptárai közé. Én meg utána. Kálmán bácsi a hatalmas szalmakalapjába – feje leborítva füllel a méhek csipései ellen –, vörös, rezes orrával nekem maga a királyfi volt. De vicces ember lévén állandóan ijesztgetett, hogy megcsípet a méhecskékkal, így tisztes távolságból figyeltem, ahogy dolgozott.

Ez a látogatás mindig kedves volt nekem. Azért időnként sok csintalanságot is elkövettünk. A szomszéd fájáról cseresznyét, barackot loptunk, levágtuk mindkét macskánk bajuszát — amiért jól elvertek —, verekedtünk, csúfolódtunk, utánoztuk a szomszéd sánta embert, mentünk utána.

Egyszer a szomszéd rác asszony, Marja néni tisztaszobájából el akartuk lopni az ágyon ülő, szép, fodros ruhájú babát, amíg kapált a kertben, de észrevette, ki-zavart bennünket, és rácul szidott.



A kép illusztráció

Évekig kísértett a községi kertész, aki egy magas, szikár ember volt, és munkába menet állandóan felém csattogtatta hatalmas bokornyíró ollóját, s mondta: „Megállj, ha nem fogadsz szót, lenyírom a hajadat, meg az egyik füled!” Ha már megláttam az utca túlsó oldalán jönni, futottam be a rácsos kapunkon előle.

Egy bolgár kertész, Vasziljev bácsi, aki a fogságból visszajöve a községben telepedett le, egy kisebb földterületet bérelt, ahol zöldségeket és finom dinnyét termelt. Vasziljev bácsi egy fabódét is épített, nyáron itt lakott, s innen vigyázta, hogy a dinnyét el ne lopják. Amikor nagyanyámmal mentünk dinnyéért, mindig felvágott egy jókora darabot, amiből jót falatoztunk. Közben mesélte a fogságban történeteket, rossz magyarságával, ami igen tetszett nagyanyámnak, s minden alkalommal „meséltette” Vasziljev bácsit. Szerettem hozzá járni, s cipeltük haza a nagy dinnyéket, amiket nagyapám leeresztett a vödörben a kútba, így hűtöttük akkor.

Feljethetetlen nyarak voltak ezek!

Strandra nem engedtek, pedig pár kilométerre volt egy tó, ahol lovakat is úsztattak. Oda jártunk olykor lovas kocsival fürödni; vittünk enni- és innivalót. Otthon egy kimustrált pléhkádat, illetve dézsát nagyapám telehúzott a kútból vízzel, amikor felmelegedtem, abban is fürödhettünk. Nagyapám esténként fekete klottgatyában fürdött meg benne.

Munkára is befogtak. Nagyanyám megtanított meselni; az én feladatomban volt mindkét WC-t kimeszelni kívül, belül, és a WC deszkáit meg az alját tisztára súrolni. Szerettem ezt a munkát, s önállóan véggezhettem.

A legnagyobb mérgem viszont az volt, amikor mennem kellett a kertbe gazolni. Ezt nem szerettem. Mire észrevették, hogy nem látnak, én már eltűntem a málna- és ribizlibokrok sűrűjében.

Már voltam 13 éves is, amikor nagyanyám a rőfös üzletben vett nekem pár méter piros pettyes kartont szoknyának, ruhának, s vittük a Vica nénihez megvarratni.

Vica néni asztmás volt, ezért nagyanyám és más is elnevezték „kehes” Vicának. Szegények voltak, kis házuk volt és három gyerekük. A férje kőműves volt, részeges, alig adott haza pénzt. Vica néni szinte éjjel-nappal hajtotta a Singer varrógépet, hogy eltartsa a családját; nagyon szorgalmas volt, szépen varrt. Mi jó kuncsaftjai voltunk, mert a bársonymellényeit meg a szoknyáit is nála varratta nagyanyám.

Istenem, ha visszagondolok, hányszor kiszekíroztam Vica nénit, hogy miként varrja meg, hány fodorral, rá csipkével az én karton ruháim. De túrta, alig győzte leírni, feljegyezni, megtűzni a fodrokat a szabásban meggömbült ujjával. A ruháimban már akkor is tetszeni akartam, különösen a Mikinek, aki az artézi kúttal szemben lakott. Hármat is fordultam a fehér kannámmal, hogy minél többször lásson a piros pettyes ruhámban.

Moziba mehettem a barátnőmmel, a délutáni előadásokra, de mindig pontosan haza kellett érni. Egy kis sétára azért mindig maradt időnk.

Elmúltam már 15 éves is, mire vonattal elmehettem a barátnőmmel Bajára (szép kis dél-bácskai város, s mindössze 40 km távolságra van Bácsalmástól). Itt sokat sétáltunk a Sugovica-parton.

Baja azóta is megmaradt kedvenc városomnak, kár, hogy nem lakhattam ott.

Amikor nyaranta ellátogatok a sógornőmhöz, még ma is megdöbben a szívem, ha megpillantom a gemenci erdőt, átmegegy a vonat a Duna-hídon, s elővillannak a bajai házak.

Dr. Gulyás Menyhértné Rózsika

Odüsszeusz utazása



Dánia, Lengyelország, Magyarország és Norvégia fiataljai végeznek színházi műhelytanulmányokat Kishantoson, a Mezőföld Népfőiskolai Társaság épületében augusztus 15-étől. A műhely egy nemzetközi színházi projekt része, ami idén januárban vette kezdetét Dániában, most pedig Kishantoson folytatódik a Föld Színház szervezésében. A dániai Vestjylland Népfőiskola három dán, egy norvég és egy lengyel diákja, a Föld Színház négy tagja, és még négy magyar résztvevő másfélhetes közös munkája középpontjában az Odüsszeia áll. A műhely vezetői: Juhász Bálint, a 2004-ben alakult Föld Színház alapítója, vezetője; Olga Szymula; valamint a térségben már jól ismert, hantosi Koncz Mária, aki tanulmányai mellett citerát és éneket tanít, zenél és táncol.



A nemzetközi társulat együttes munkája az *Odüsszeusz utazása* című előadással zárul

2007. augusztus 24-én, pénteken, 20 órakor, a hantosi parkban.

A produkció különlegessége abban is rejlik, hogy minden szereplő a saját nyelvén játszik, amit a mozgás és zene kovácsol egy mindenki számára érthető egységgé. A bemutató ingyenes, ahová mindenkit szeretettel várnak a szervezők és résztvevők!

Hargitai Kiss Virág

Köszönjük a segítséget!

„Tegyük széppé szüleink estéjét, mert ők gazdagították a mi hajnalunkat.”

P. Larson

Minden igyekezettel szeretném én is felüdíteni 93 éves édesanyám: özv. Demeter Alajosné idős napjait, éveit megszépíteni, boldoggá tenni.

Ezt kívánja nekem ő is. Esténként megköszöni a segítségemet, s mindig hozzáteszi: „Majd a Jóisten viszonzza jószágodat.”

Most én szeretném megköszönni — édesanyám nevében is — azok segítségét, akik nyári utazásaink alatt helyettem gondozták őt.

Köszönöm az ötletet Nagyné Cseh Marinak, hogy javaslata alapján kérhettem a gondozó segítségét. Köszönöm, hogy naponta eljött Mamihoz. Nagy biztonszágot adott, hisz korábban mint ápolónő járt hozzá. Mami mindig emlegeti: „Úgy adta be az injekciót, hogy meg sem éreztem.”

Köszönöm Szakácsné Piroska és munkatársai segítő hozzáállását a kérelem elindításánál.

Külön köszönöm Dudar Istvánné önzetlen segítségét. Mamikával olyan kedvesen beszél, mintha mindig ismerte volna. Rögtön kiderült, hogy szereti az idős embereket. Úgy gondolom, ez a legfontosabb munkájában. Elmondtam kéréseimet: gyógyszerelés stb. Jutka otthonosan érezte magát. Ezek után már tudtam, hogy nyugodtabban utazhatunk. Olyan



aranyosak voltak együtt, hogy rögtön fényképen is megörökíttetem őket. Jutka szabadsága alatt kolléganője, Horváth Istvánné helyettesítette őt. Erikát már korábban is ismertem, hallottam, hogy érti a dolgát.

Nagyobbik fiam is naponta látogatta nagyanyját, kedveskedett neki valamilyen finomsággal. Lányom és kisebbik fiam telefonon keresték fel, enyhítették magányát. Napi többszöri telefonbeszélgetés alkalmával, és hazaérkezésünk után is, minden látogatójáról nagy szeretettel beszélt Mamika.

Végezetül kérem az Égiek segítségét, hogy továbbra is „*Legyen énbennem szeretet, türelem, jóság, hit, béke!*” (Dénes F.)

Némethné Demeter Klára Anna

Régi nyár

Alighogy elhangzott az évszáró utolsó szava, uzsgyi neki!

A lábunkról lekaptuk a szandált, és meztelb rúgtuk a port a fűtca közepén. Akkoriban még bokáig ért az út pora. Versenyt futottunk a kanális felé. Útközben hazaszaladtunk, ledobtuk magunkról az ünneplőruhát. Rohantunk az ifjúság örök türelmetlenségével. A kálozi malom alatt — ahol már lelassult a víz sodrása — volt a banda állandó nyári találkozója. Ott töltöttük a végtelen hosszú nyarakat, a felhőtlen, boldog gyerekkorunkat.

Mire hazaértek a szülők az évszáróról, akkorra már fejest ugráltunk, versenyeztünk, ki tud tovább a víz alatt maradni lélegzetvétel nélkül.

„Kész az ebéd!” – hangzott a partról. Gyorsan bekapni, mindegy, hogy mit, csak hamar, aztán vissza a vízhez. Hogy milyen lágyan tud ölelni a víz, hát az gyönyörűség!

Ma már kevesen tudják, hogy a Malomcsatorna tiszta, bő vizét Káloz mellett egy nagy malom hajtotta. Annak a vize fürdő-



A kép illusztráció

zésre igen alkalmas volt. Nyáron kellően hűs vízbe sokan jártak fürödni.

Télen az elhasznált hűtővíz csövön folyt a medencébe. Úszkálni akkor nem lehetett, de tusolásra alkalmas volt. Hideg télen a befagyott víz jegén láttam fürdőzőket, ahogy élvezték a meleg víz gőzölgő simogatását. Aratás idején is odajártak esténként felfrissülésre. A dűsán zöld vízparton pihenni gyönyörűség volt.

A könyörtelen idő azonban mindent elszöprő! Ki emlékszik már arra, hogy a malomtól pár száz méterre volt a homokos? A sekély, homokos partot a nap felmelegítette, és aki a vízbe lépett este, az a nap melengető simogatását érezte a bőrén. Oda járt a fél falu fürödni. A tücskök cripeltek a nyári ég alatt, hangos békaszerenád kíséretében.

Géruusz Ilona

XVIII. ORSZÁGOS SZEZONNYITÓ TÁNCBÁZI MULATSÁG



**A 2007/2008-as táncbázi
évadot a FŐVÁROSI
MŰVELŐDÉSI HÁZBAN,**

**2007. szeptember
15-én nyitjuk meg.**

A Magyarországon és a határainkon túl működő magyar táncbázisok és a hazai etnikumok kultúráját őrző, közvetítő nemzetiségi táncbázisok évadnyitását hangsúlyossá tevő eseményünkön a táncbázismozgalom előadói mellett hagyományörző népművészeket is szeretnénk meghívni.

A délután négykor kezdődő programban először a gyermekjátékszínház, kézműves-foglalkozás és az aprók tánca kap helyet.

Ezt követően a felnőttek három helyszínen, hajnalig tartó táncbázisban tanulhatják — akik tudják, táncolhatják — a magyar nyelvterület különböző tájegységeinek táncait.

Program:

16–19 óráig: aprók tánca, gyermekjátékszínház és kézműves-foglalkozások,

20–hajnali 5 óráig: felnőttek táncbázisa, bemutatók, koncertek, kiállítás, beszélgetések.

Belépőjegyek: 16–19 óráig 400 Ft, 19 óra után 800 Ft.

Információ: TÁNCBÁZIS EGYESÜLET — Budapest, I. ker., Corvin tér 8.

1255 Budapest, Pf. 153., tel./fax: 06 (1) 214-3521, tanchaz@mail.datanet.hu, www.tanchaz.hu

**Tankönyvsomagok
átvétele a Mészöly Géza
Általános Iskolában
Augusztus 29-én
(szerda), 9–17 óráig,
augusztus 30-án
(csütörtök), 9–17 óráig.**

A jogosultság igazolása nélkül ingyenes könyv nem adható ki!

Tankönyvsomagok — 2007/2008. tanév

osztály

1.a-b	7.951 Ft
2.a-b-c	6.363 Ft
3.a	9.478 Ft
3.b-c	9.312 Ft

osztály

	angol	német
4.a-b-c	10.392 Ft	9.823 Ft
5.a-b	12.871 Ft	10.572 Ft
6.a-b	13.988 Ft	11.689 Ft
6.c	13.341 Ft	11.042 Ft
7.a	16.674 Ft	14.375 Ft
7.b-c	16.027 Ft	13.728 Ft
8.a-c (váltózs!)	15.826 Ft	13.527 Ft
8.b (váltózs!)	16.473 Ft	14.174 Ft

Tanévnyitó ünnepély 2007. szeptember 2-án (vasárnap), 17 órakor az iskola udvarán lesz. A nyolcadikosoknak és a leendő elsősooknak gyűlekező 16.30 órakor a művelődési ház előtt.

Tisztelt Szülő/Gondviselő!

A tankönyvsomagok átvételekor kérjük, hogy nyilatkozzanak gyermekük étkezési igénybeviteléről (tízórai, ebéd, uzsonna).

Amennyiben étkezési kedvezményre jogosult, kérjük a szükséges dokumentumok leadását.

A kedvezményes étkezéshez a nyilatkozatok 2007. augusztus 21-étől átvehetők az iskola portáján.

Mészöly Géza Általános Iskola

Bővebb információ a Bogárd és Vidéke múlt heti lapszámában olvasható!

Tájékoztató

Iskolánkban a tankönyvárúsítás időpontjai:

Az ingyenességre nem jogosultak körének 2007. augusztus 24. (péntek), 8–14 óra között.

Az ingyenességre jogosultaknak 2007. augusztus 25. (szombat), 8–14 óra között. Ekkor kell bemutatni a jogosultságot igazoló iratokat is.

Javító, osztályozó vizsga: 2007. augusztus 28. (kedd), 9 óra.

Tanévnyitó ünnepély: 2007. szeptember 1. (szombat), 9.30 óra.

Első tanítási nap: 2007. szeptember 3. (hétfő).

ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola

Meghívó

Alap Község Önkormányzata
tisztelttel meghívja

**2007. augusztus 25-én,
10 órakor**

az Arany János Művelődési Ház
falunappal egybekötött
átadására.

Rendezvény helye:

Alap, Fő u. 164.

Program: 9 órától térzene a sárbogárdi fúvós zenekar előadásában; 10 óra: ünnepélyes megnyitó.

Köszöntőt mond: Méhes Lajosné polgármester, dr. Kolber István államtitkár, Szabados Tamás, a Regionális Fejlesztési Tanács társelnöke.

Kérjük, személyes részvételével tisztelje meg rendezvényünket.

Alap Község Önkormányzata nevében

Méhes Lajosné polgármester

*A részletes program a múlt heti
Bogárd és Vidékében olvasható.*

Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete

az 1/2000. (II. 14.) Ktr. számú az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló helyi rendelete értelmében

pályázatot hirdet közművelődési feladatellátás átadására

az önkormányzati fenntartású pusztagegri klub közművelődési megállapodással történő további üzemeltetésére.

Bővebb információt kérhetnek a polgármesteri hivatal szakreferensétől (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2., I. emelet 21.).

A pályázat benyújtásának határideje: 2007. szeptember 30.

A pályázatokat Sárbogárd Város Önkormányzata címére (polgármesteri hivatal, 7000, Sárbogárd, Hősök tere 2.) kell benyújtani.

A pályázatok elbírálásának határideje: **2007. október 31.**

A nyertes pályázóval az önkormányzat közművelődési megállapodást köt. A feladatellátásának kezdete: 2008. január 1.

A pályázati elbírálás eredményéről minden pályázót írásban értesítünk **2007. október 31-éig.**

Femol-csoport

Adony—Füle 5-0 (3-0)

150 néző, vezette: Rác. Gólszerző: Lelkes M., Szőlósi, Camin, Kármán, Bokor. Az ifjúsági mérkőzés elmaradt.

Kisapostag—LMSK 0-1 (0-0)

100 néző, vezette: Kárász. Gólszerző: Nyikos. Ifjúsági mérkőzés: 10-0.

Mezőfalva—Pálhalma 0-3 (0-2)

150 néző, vezette: Klics. Gólszerző: Reichardt, Tóth, Papp. Ifjúsági mérkőzés: 2-2.

Mezőszilas SE—Cece 2-2 (1-1)

100 néző, vezette: Horváth. Gólszerző: Balogh, Fodor, illetve Király, Juhász. Kiállítva: Kecskés (Mezőszilas). Ifjúsági mérkőzés: 6-0.

Seregélyes—Lajoskomárom 6-0 (4-0)

150 néző, vezette: Pfeffer. Gólszerző: Benczik Cs., Imre J., Rigó, Belovai, Szaniszló, Nagy (öngól). Ifjúsági mérkőzés: 3-1.

Tác-Csósz—Káloz SE 4-3 (2-1)

200 néző, vezette: Kalmár J. A hazai gólszerzőket nem sikerült kiderítenünk. A vendégeknél: Molnár (2), Májér. Ifjúsági mérkőzés: 3-6.

Sárbogárd—Baracs 0-0

100 néző, vezette: Koszorús. Ifjúsági mérkőzés: 10-2.

Zichyújfalu—Enying VSE 4-1 (1-1)

250 néző, vezette: Tóth II. L. Gólszerző: Kovács, Kolonics, Káplár, Újfalusi, illetve Vass. Ifjúsági mérkőzés: 2-2.

A Femol-csoport állása:

1. Seregélyes	1	1	-	-	6-0	3
2. Adony	1	1	-	-	5-0	3
3. Zichyújfalu	1	1	-	-	4-1	3
4. Pálhalma	1	1	-	-	3-0	3
5. Tác-Csósz	1	1	-	-	4-3	3
6. LMSK	1	1	-	-	1-0	3
7. Cece	1	-	1	-	2-2	1
8. Mezőszilas	1	-	1	-	2-2	1
9. Baracs	1	-	1	-	0-0	1
10. Sárbogárd	1	-	1	-	0-0	1
11. Káloz	1	-	-	1	3-4	0
12. Kisapostag	1	-	-	1	0-1	0
13. Enying	1	-	-	1	1-4	0
14. Mezőfalva	1	-	-	1	0-3	0
15. Füle	1	-	-	1	0-5	0
16. Lajoskomárom	1	-	-	1	0-6	0

Sárbogárd—Baracs 0-0

Sárbogárd, 100 néző. Vezette: Koszorús.

Hazai mérkőzéssel, remek időben, jó feltételek mellett kezdődött meg vasárnap a 2007/2008-as labdarúgó-bajnokság. Fiatalságunk rövid-



ütni az ellenfél kapusa. Talán a mérkőzés legnagyobb helyzete maradt ki.

A 70. percben Bognár kapott sárgalapos figyelmeztetést Szurva P. lerántásáért. Lehetséges, hogy ezzel nemcsak egy góltól, hanem egy esetleges vereségtől is megmentette a csapatunkat. Ugyanis a hátralévő játékidőben csapatunk

minden próbálkozása hiábavaló volt. A 75. percben Huszár szabadrúgása akadt el a sorfalban, majd később Szabó Z. távoli, középre tartó szabadrúgását védte a kapus.

A kontratámadásból Szurva P. lőtt 20 méterről Sipőcz kapuja fölé.

A 84. percben ismét a vendégek előtt adódott gólszerzési lehetőség, de szerencsére Sipőcz A. előbb kapujából kifutva, majd vetődve hátrítani tudott.

Sportszerű mérkőzésen, korrekt játékvezetés mellett, a rossz helyzetkihasználásnak köszönhetően csapatunk csak egy pontot tudott szerezni a szezonnyitón. A győzelemhez jobb, illetve eredményesebb támadójátékra van szükség.

Jól játszottak: Sipőcz A., Juhász I., Huszár Cs., Szabó K. János, illetve a vendégek részéről Vaszócsik V., Szurva P., Horváth S.

Ifjúsági mérkőzés: Sárbogárd—Baracs 10-2

Serdülőkorú játékosokkal „megerősített” ifjúsági csapatunk Barabás Roland vezérletével nem várt arányban kerekedett felül ellenfelén.

A következő mérkőzésre augusztus 26-án kerül sor. Csapatunk Lepsényben lép pályára.

Az autóbusz 14 órakor indul az LSC Sárbogárd sporttelepéről.

2007. augusztus 29-én, szerdán, 17.30 órakor MK-mérkőzésen az LSC Sárbogárd Káloz csapatát fogadja. A kupamérkőzésre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tóth Zoltán

Sárosd—Sárszentmiklós 0-4 (0-3)

Sárosd, 250 néző. Vezette: Nagy K.

Sárosd: Magasföldi, Nyakas, Viniçzai (Zách), Strommer, Horváth, Kargl, Kovács, Nyikus, Huber, Molnár, Rottmann. Edző: Masinka László.

Sárszentmiklós: Papp Z., Papp A., Csanki, Palotás, Szarka, Salga, Markovics, Szabó L., Právic (Zámbó), Bakos (Káli), Král (Tórizs).

Elkezdődött a már nagyon várt bajnokság, melynek jó előjelekkel vágott neki csapatunk. Mint az összeállításból is kiténik, szinte az elmúlt bajnokságban szereplő csapattal vágunk neki a megméretetésnek. Elment tőlünk Salamon, aki játékos—edzőként Cece csapatát erősíti, érkezett hozzánk Právic Sárosdról, Zámbó Mezőfalváról (aki saját nevelésünk, de 1 évre kölcsönadtuk).

A sárszentmiklósi szurkolók mindegyike erősnek tartja keretünket, melynek megfelelően Sárosdon csak a győzelmet tartották megfelelő eredménynek.

Már az első percekben szembeütő volt, hogy csapatunk nyugodtan, szemre tetszősen játszik, míg az ellenfél játékában nem lehetett semmi elképzelést felfedezni. A 11. percben elvégzett szögletünket Szarka megcsúsztatva, Král pedig a hálóba fejelte, 0-1.

20. perc: Szabó L. jó ütemben ugrott ki a védők között, beadását Bakos értékesítette, 0-2.

Addig sem látszott valami acélosnak a sárosdi csapat, de ez a gól már szemmel láthatóan megfogta őket. 37. perc: ismét Bakos percei következtek, aki az ellenté-

tes oldalról átvitt labdát lekezelte, majd kilőtte a sarkot, 0-3.

A hazai szurkolók elkeseredettek voltak, míg a vendégszurkolók már elkönnyvelték a három pontot, melyre meg is volt minden okuk, mert a játék képének óriásit kellett volna változnia, hogy a hátrányát lefaragja a hazai csapat.

A második játékrészben mindkét csapat ugyanazt játszotta, mint az elsőben, így gyanítható volt, hogy gólt ismét csak mi szerzünk. 49. perc: Szabó L. a megszerzett labdával nagyszerű ütemben lépett ki, és a büntetőterületen belül Nyikus csak szabálytalanul tudta szerelni, melyért a játékvezető 11-est ítélt, amit Bakos értékesített (mesterhármás, csak kár, hogy nem egy félidőn belül), 0-4.

Ezután továbbra is mi irányítottuk a játékot, és a becsértelt gyors csatárok több problémát okoztak a hazai védőknek.

Ezen a napon egy csapat volt a pályán, és megállapítható: még ez az eredmény is hízog a hazai csapatra nézve, mert nagyobb gólkülönbséggel is nyerhettünk volna. Tőlük két kapufára tellett csak, melyek, ha bemennek, talált gólok lettek volna, míg nekünk 0-4-es állásnál, Zámbó buktatásáért nem adott 11-est a játékvezető. Róla mindentől függetlenül megjegyezhető, hogy nagyszerűen, korrekt módon vezette a mérkőzést, melyet a hazai szurkolók is elismertek.

Csapatunk a várakozásunknak megfelelően kezdett, bár sokak túlzónak találták a különbséget. Nekem megjegyezték, hogy lottózzak, mert én ezt az eredményt jósoltam meg.

Hétvégén Pusztaszabolcs csapatát fogadjuk, ahol szintén csak a győzelem az elfogadható eredmény, majd a „mumushoz”, Iváncsára látogatunk. Nagyszerű rajtot vett csapatunk, melyre még nem volt példa a megyei első osztályú tagságunk során.

Ifjúsági mérkőzés:

Sárosd—Sárszentmiklós 1-0

Erősen megfiatalított, több U-13-as korosztályú játékoskal felálló csapatunk végig partiban volt a hazai csapattal egy döntetlenszagú mérkőzésen, de sajnos egy egyértelmű lesgól miatt vereséggel kezdtünk. Csapatunk fiatal kora ellenére jónak tűnik, csak csatárposzton volt hiányérzetem.

Szabó Béla

A Roneko-csoport állása:

1. Alba Regia	1	1	-	-	5-1	3
2. Sárszentmiklós	1	1	-	-	4-0	3
3. Kisláng	1	1	-	-	6-3	3
4. Polgárdi	1	1	-	-	3-0	3
5. Sárszentmihály	1	1	-	-	4-2	3
6. Aba-Sárvíz	1	1	-	-	3-1	3
7. Iváncsa	1	1	-	-	2-0	3
8. Bakonycsérnye	1	-	1	-	2-2	1
9. Bicske	1	-	1	-	5-3	1
10. Csór	1	-	-	1	2-4	0
11. Pusztaszabolcs	1	-	-	1	1-3	0
12. Etyek	1	-	-	1	0-2	0
13. Velence	1	-	-	1	3-6	0
14. Kápolnásnyék	1	-	-	1	0-3	0
15. Szabadegyháza	1	-	-	1	1-5	0
16. Sárosd	1	-	-	-	0-4	0

Bajnoki rajt döntetlennel

Mezőszilas—Cece 2-2 (1-1)

Mezőszilas, 200 néző. Vezette: Horváth István.

Mezőszilas: Pap, Kiss, Szilágyi, Szepesi (Kilinkó), Kovács, Kecskés, Fodor, Nagy (László), Fekete, Keresztúri, Balogh.

Cece: Kimiti Z., Hegedűs J., Pintér, Király L., Kimiti L., Király G. (Tángli), Hegedűs Gy., Németh (Juhász), Szikszai, Kajári (Barta).

Szép számú nézőközönség előtt kezdődött az idénynyitó mérkőzés. A játékosállományban jelentősen megerősödött hazaiak támadásai vezették be a találkozót. A 4. percben Balogh került gólhelyzetbe. Közeli lövését Kimiti bravúrral ütötte ki a mezőnybe. A 7. percben Kajári sajnálatos sérülése miatt a vendégek cserére kényszerültek. A 8. percben Salamon 18 méteres szabadrúgását védte a hazai kapus. A 12. percben Németh távoli lövését a vé-

dők blokkolták. 17 perc: Salamon 20 méteres lövése szállt a kapu fölé. 22 perc: Salamon szögletét Király L. fejelte a hálóba, 0-1. 27. perc: Balogh került gólhelyzetbe, 10 méterről a kapu fölé emelte a labdát. 30. perc: Keresztúri beadását Balogh fejelte a hálóba, 1-1. 34. perc: Szikszai szabadrúgását a védők felszabadították. 41. perc: az igen gólrá törően játszó Balogh közeli lövését védte Kimiti Z.

A II. félidő első helyzete Salamon előtt adódott, lövését azonban Pap háritotta. Az 50. percben Keresztúri beadását a szabadon hagyott Fodor fejelte a hálóba, 2-1. 54. perc: Keresztúri közeli lövését Kimiti fogta meg. Az 58. percben újabb Kimiti-védés, ezúttal Balogh közeli fejesét védte a vendégkapus. 67. perc: a cseréként beállt Juhász szabadrúgását Salamon a kapu fölé fejelte. 72. perc: Barta

kapott jó indítást, 16 méterről a kapu mellé lőtt. 74. perc: Keresztúri feje a kapu mellé szállt. A 77. percben Salamon beadását Juhász lőtte a hálóba, 2-2. 82. perc: Juhász lövése a kapufáról pattant a mezőnybe. Izgalmas, jó iramú mérkőzésen igazságos döntetlen született.

Ifjúsági mérkőzés:

Mezőszilas—Cece 6-0 (4-0)

Vezette: Varga György. A jobb játékerőt képviselő hazai együttes nagyarányú győzelme megérdemelt volt.

Augusztus 26-án, vasárnap, 15.30 és 17.30 órakor hazai pályán Zichyújfalu csapatát fogadjuk.

Jó szurkolást, hajrá Cece!

Pozsár László

Áhítat magyar szerzőkkel

Magyar szerzők műveivel lepte meg az idén közönségét Jákob Zoltán, a sárbogárdi zeneiskola tanára és Molnár László, a Budapesti Zeneakadémia hallgatója a sárbogárdi református templomban tartott zenés áhítaton, vasárnap délután.

Nyitányként Beharka Pál *Szent az Úr, az alkotó* című darabja csendült fel, megteremtve az áhítathoz a kellő hangulatot. Erre a több felekezetből verbuválódott gyülekezet a *Siess keresztyén, lelki jót hallani* kezdetű, Tinódi Lantos Sebestyén-féle énekkel válaszolt.

A repertoáron szerepelt Koloss István *Magyar táncok* című feldolgozása, majd egy kis rondó az evangélikus *Eperjesi graduál*-ból, a katolikus *Cantus Catholici*-ből, valamint a református debreceni énekeskönyvből. Az Esterházyak nem-



csak pártolták a művészeteket, de akadt köztük, aki maga is alkotott. Esterházy Pál nádor például zeneszerzőként is ismert. 1711-ben adta ki 55 kis kantátából álló sorozatát, a *Mennyei hangok*-at — ebből hallhattunk részleteket. A nádor

két fiát az itthon és külföldön egyaránt nagytekintélyű soproni evangélikus kántor, Wohlmuth János oktatta. Az ő szerzeményei közül egy pastorelle és egy korálfeldolgozás hangzott el. Gyönyörködhattunk még a Haydn és Werner által

is nagyra becsült Novotny Ferenc Miklós orgonista d-moll preludiumában, Liszt Ferenc *Vígasztalások* című zongoraciklusának egyik darabjában, Kodály Zoltán három epigrammájában, Gárdonyi Zoltán (a Zeneakadémia egyik volt professzora, nemzetközileg elismert Bach- és Liszt-kutató) négy koráljában és Tornyos György (a szegedi, miskolci és budapesti konzervatórium tanára, karvezető) Szonatinájában.

A Jákob Zoltán és Molnár László orgona—trombita kettőse a tőlük már megszokott precizitással, elmélyültséggel tolmácsolta a világi és egyházi darabokat. A magyar kultúrvilág sajátossága a zenei ritmusokban, hangzásban is tükröződik. Leginkább talán a magyar borokhoz hasonlíthatók az áhítatra válogatott művek: egyediek, testesek és fölpezsdítik a magyar vért.

Az alkalmon Stíft János szolgált, és Kasza Zsóka konferált.

Hargitai Kiss Virág

A Violin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Sárbogárdi Zeneiskolája beiratkozást tart a következő időpontokban:

Zeneiskola (Sárbogárd, József A. u. 10.)

Választható tanszakok: szolfézslelképző, furulya, zongora, szintetizátor, hegedű, magánének, klarinét, trombita, tenor, ütő, gitár.

Beiratkozás: 2007. szeptember 3-4., 12—17 óra.

Sárszentmiklósi Általános Iskola

Zeneművészeti ágon választható tanszakok: szolfézslelképző, furulya, zongora, klarinét, trombita, tenor, ütő.

Beiratkozás: 2007. szeptember 3-4., 12—16 óra.

A néptánc, modern tánc és dráma tanszakokra a beiratkozás és a szülői értekezlet 2007. szeptember 3-a és 7-e között kerül megrendezésre. A pontos időpont az iskolákban kihelyezett plakátokon lesz olvasható.

Az oktatás szeptember 10-én kezdődik.

Érdeklődni lehet: 06 (25) 500 005,
tel./fax: 06 (25) 500 006,
e-mail: violin@vnet.hu

Szeretettel várjuk a régi és leendő növendékeinket!

4-6 fő

BIZTONSÁGI ŐRT

keresünk
alkalmazotti jogviszony
formájában.

Utazási költségtérítés van.

Érdeklődni: 7-16 óráig
a 25/502-860 vagy a
30/385-1967-es telefonszámon.

NÖVÉNY- TERMESZTÉSI ÁGAZATVEZETŐT, ÜGYVEZETŐT

keresünk.

Bérezés megegyezés szerint.

Érdeklődni: 7-16 óráig
a 25/502-860 vagy a
30/385-1967-es telefonszámon.

KÁPÉ Hitel
Pénzügyi Szolgáltató Zrt.

Kölcsönt adunk

készpénzben 110 000 Ft-ig.

Fedezet nem kell,
a pénzt házhoz visszük.

Részletfizetés havonta.

Példa 100.000 Ft hitel törlesztésére:
7 hónap futamidő 21 682 Ft havi részlet,
THM: 179-276%

Helyi tarifával hívja az
alábbi számot

06/40/200-633

vagy küldje el SMS-ben a

„KP” szót

a 06/70/388-0448

telefonszámra

és visszahívjuk!

**Hívását hétköznap 8-18 óra
között fogadjuk.**

A hirdetés nem minősül ajánlattételnek.
A KÁPÉ Hitel Zrt. a kölcsönt saját feltételei
szerint bocsátja rendelkezésre.

INGYENES KOMPUTERES LÁTÁSVIZSGÁLAT



kedden 14-17 óráig, csütörtökön 9-12 óráig.

Minőségi szemüvegek hitelre is!

NIKE napszemüvegek csak most

0% THM-re!

Egészségpénztári (már Honvéd EP is)
és bankkártyák elfogadása!

Kontaktlencsék és kellékeik.

Nyitva tartás: hétfő és szombat: 8.30-12-ig,
keddtől péntekig: 8.30-17-ig.

Sárbogárd, Ady E. út 101.

Telefon: 06 (25) 460 562, 06 (70) 611 8812

60 órás

ANGOL

kezdő és nyelvvizsga-előkészítő tanfolyam

szeptembertől

a sárbogárdi művelődési központban.

Nyelvoktató: Simon István.

Óradíj: 600 Ft/tanóra.

Szintfelmérés:

2007. szeptember 6-án, 18 órakor.

Jelentkezés a **06(25)461 093-as**
telefonszámon vagy személyesen
a művelődési központban.

POLGÁRŐR-VONAL

Lakossági bejelentések és
segítségkérések a polgárőrségtől
éjjel-nappal a következő telefonszámon:

06 (30) 6210 651

A SÁRBOGÁRD ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

A VIDÉKI EMBEREKÉRT!



Vegye igénybe egyre bővülő szolgáltatásainkat!

- **Lakossági hitelek**
Lakás (piaci és támogatott), személyi, jelzálogalapú hitel
- **Lakásépítéshez, bővítéshez, vásárláshoz vissza nem térítendő támogatások lehívása** (lakásépítési kedvezmény, fiatalok öthönteremtő támogatás)
- **Vállalkozói hitelek**
*Beruházási hitel (éven belüli és éven túli)
Gépvásárlási hitel
Területalapú támogatás előfinanszírozása
Agrárkörnyezet gazdálkodás előfinanszírozása
Tejtermelési támogatás előfinanszírozása*
- **Lakossági és vállalkozói számlák vezetése**
*bankkártyák igénylése, folyószámlahitel, SMS szolgáltatás,
folyószámla mellett lekötött betétek*
- **Start számla vezetése** (2006. január 1. után született gyermekek részére
állami támogatás lehívása, betét kezelése)
- **Különböző futamidejű és kamatozású betétek elhelyezése**
Könyves betétek, takarékszélvények, megtakarítási betétszámla, takarékszámítóbétét

**Új szolgáltatásként nyújtjuk élet- és vagyonbiztosítások
(lakás, gépkocsi, stb.) kötésének lehetőségét!**

Kösse meg biztosítását a Takarékszövetkezet helyi kirendeltségén!

Törlesztőrészletek a futamidő függvényében

Piaci hitelek ingatlan vásárláshoz, bővítéshez, felújításhoz

	3 év	5 év	10 év	15 év	20 év
300.000	10.035	6.736	4.361	3.656	3.358
500.000	16.725	11.227	7.269	6.093	5.597
800.000	26.759	17.962	11.630	9.749	8.955
1.000.000	33.449	22.453	14.537	12.198	11.193
2.000.000	66.898	44.905	29.073	24.372	22.386
5.000.000	167.244	112.261	72.683	60.930	55.964

THM: 12,85-14,63. A táblázat adatai tájékoztató jellegűek!

Fogyasztási hitelakció (szabad felhasználású)

	1 év	2 év	3 év	4 év	5 év	8 év	10 év
100.000	9.067	4.879	3.493	2.808	2.402	1.816	1.634
200.000	18.134	9.758	6.985	5.614	4.804	3.632	3.268
300.000	27.201	14.636	10.478	8.421	7.206	5.447	4.902
500.000	45.334	24.394	17.463	14.035	12.009	9.078	8.170
800.000	72.533	39.030	27.941	22.456	19.214	14.525	13.071
1.000.000	90.667	48.787	34.926	28.070	24.017	18.156	16.339
1.200.000	108.800	58.544	41.911	33.684	28.821	21.787	19.607
1.500.000	136.000	73.181	52.388	42.105	36.026	27.234	24.508

THM: 16,14-18,4 %. A táblázat adatai tájékoztató jellegűek!

Hitelbírálati díj, szerződéskötési díj, folyósítási jutalék nélkül!

Vállalkozói hitel

	3 év	5 év	8 év	10 év
500.000	16.725	11.227	8.224	7.241
800.000	26.759	17.962	13.158	11.630
1.000.000	33.449	22.453	16.447	14.537
3.000.000	100.346	67.357	49.340	43.610
5.000.000	167.244	112.261	82.234	72.683

THM: 12,85-14,63. A táblázat adatai tájékoztató jellegűek!

Térjen be kirendeltségeinkre, készséggel állunk rendelkezésére!



Nagymama receptjei

Tejfölös krumplipaprikás

Hozzávalók: 800 g újkrumpli, 5 dkg finomliszt, 2 evőkanál olaj, 1 fej vöröshagyma, 1 pohár tejföl, finomra vágott petrezselyem, 1 evőkanál ételízesítő, 1 db paradicsom, 1 db zöldpaprika, pirospaprika, őrölt fehér bors, kevés só.

A krumplit egyforma karikákra vágjuk. Lábosban felforrósítjuk az olajat, rátesszük a megtisztított, finomra vágott vöröshagymát, majd kis lángon megpirítjuk. Ezután hozzáadjuk a pirospaprikát, felengedjük vízzel, majd hozzáadjuk a megmosott, felszeletelt paprikát és paradicsomot. Pár perc főzés után, a krumplit rátéve, annyi vízzel öntjük fel, amennyi szűken ellepi. Beletesszük az ételízesítőt és a borsot, az edényt befedjük. Közben a lisztet a tejföllel, kevés vízzel simára keverjük, majd a már megfőtt krumplibába beleöntjük. Folytonos keverés közben jól kiforraljuk, végül ízlés szerint megsózzuk. A tűzről lehúzáva belekeverjük a finomra vágott petrezselymet, és befedve 10 percig, saját gőzében hagyjuk állni, csak azután tálaljuk. Adhatunk hozzá sült virslit, debrecenit, vagy fasírtot.

Különleges meggyes piskóta

Hozzávalók: 6 tojás, 12 evőkanál forró víz, 30 dkg porcukor, 30 dkg liszt, 1 csomag sütőpor, meggy a tésztára. (1 kg meggy, de lehet kevesebb is.) A krémhez: 25 dkg margarin, 25 dkg porcukor, 1 db puncsos pudingpor (főzős). (Ha duplán készítjük el a krémet, akkor magasabb, mutatósabb lesz a sütemény.) A tetejére csokimáz.

A tojások sárgáját a 12 evőkanál forró vízzel, turmixgéppel 10 percig keverjük. Utána beletesszünk 30 dkg porcukrot, azzal még 5 percig keverjük. Hozzászítalunk 30 dkg lisztet, amibe előzőleg belekevertük a sütőport. Óvatosan hozzáadjuk a tojások keményre vert habját. A tésztát kivajazott, kilisztezett, nagyméretű tepsibe öntjük. A sütőt előmelegítjük, és a tésztát forró sütőben addig sütjük, amíg a teteje már nem ragad. Ekkor a sütőből kivéve, a tetején egyenletesen szétterítjük a kimagozott, lecsurgatott meggyet. Ezután mérsékelt lángon készre sütjük (160 fokos sütőben). A tepsiben hagyjuk kihűlni.

A krém készítése: 25 dkg margarint 25 dkg porcukorral habosra keverünk, majd beletesszünk 1 csomag puncspudingot, amit előzőleg 4 dl tejjel főztünk meg. Kihűlés után a krémet egyenletesen a meggyréteg fölé simítjuk. Csokimázt teszünk a tetejére.

UTOLSÓ NAPOK

Ecsém, Facsiga!

Még van tíz nap a nyári szünetből. A táskád, tolltartód, zsebszámológéped ismeretlen helyen tartózkodik, már maga a megkeresésük is óriási munkába fog kerülni. A táskád tartalmához annyi közöd van, mint egy avar kori ásatáshoz. Annyira közömbösek számodra a benne található elgyötört füzetek, cetlik, zsemlemorzsa, mint egy avar harcos lovának a lábszárcsontja. A kijelölt házi olvasmányokba bele sem néztél, sejtelled sincs arról, hogy ki a fene az a Leonidász, és hasogatni kezdene a fejed, ha valaki eléd tenne egy egyenletet, hogy rendezd. A nyári szünet arra jó, hogy ezekhez a tökéletesen felesleges dolgokhoz semmi köze ne legyen az embernek. Volt egy-két jó buli, meccsek, lubickolás különféle vizekben, filmek, koncertek, a számítógép gombjainak izgatott nyomkodása. És még nincs vége. Tíz nap, az tíz nap. Letöltöttél egy jó játékot az internetről. A képernyőn különböző színű négyzetek úsznak lefelé, és te a billentyűzet segítségével egy kis, fehér négyzöget irányítasz a színesekkel szemben felfelé, kerülgeted őket. De az egészben az az izgalmas, hogy menekülnöd kell, mert alulról vörös láva emelkedik a négyszög felé. Ha eléri a láva, vesztettél. Órákig elszórakozol ezzel, nem tudod abbahagyni. Más játékok is vannak, például mikor Tarzant üldözi egy fenevad, és ő faágakon, sziklákon át menekül előle. Vagy a sokféle lövöldözős játék, amelyekben egy épületet vagy egy terepet meg kell tisztítani az ellenségtől. A kezdedben géppisztoly, jól odapörkölsz a nácioknak. Folyik ám a vér!

Néha önkéntelenül áftut a fejedben egy ilyen szósr: *Jókai Mór: Az arany ember*. Mi ez? Ez az őskori muki, a Jókai, össze-irkált vagy száz regényt. De mi közöd neked ehhez? Az írók meg költők irkálnak, mert nincs jobb dolguk. Nem érted, hogy neked ezt mért kell elolvasnod. Mitől lesz jobb, ha te leülsz egy sarokba, és nap-hosszat mereszted a szemed egy könyv lapjaira? Megnézted a könyv elejét. Hát ez nem igaz! Vagy tíz oldalon keresztül nem történik semmi, csak a Duna egyik részéről lelkendezik a Jókai. Leírás. Van ugye elbeszélés, leírás, párbeszéd. Ezek vannak. Hogy ezt miért kellett bemagolni negyedikben vagy ötödikben, az teljesen érthetetlen. Szerinted az egész irodalom úgy, ahogy van, hülyeség. Főleg a versek! Némelyiknek abszolút semmi értelme sincs. Akik kitalálták, hogy ezekkel kell gyötörni tizenhat éves fiatalokat, azok nem ezen a világon élnek, gondold. Azok nem láttak egy jó klipet valamelyik nagy sztárral vagy egy jó testű bombázóval, nem borzongtak egy rémületes horrorfilm hatására, nem élveztek egy autós üldözést valamelyik amcsi akciófilmben.

A nagyapád levéltári kutató, szegény. Évtizedek óta elsárgult papirosokat szagolgat, alig van pénze. Ő azt mondta, fél a jövőtől, hogy ilyen hígvelejű emberek fogják irányítani, kezükben tartani az életet, mint ti vagytok. Szerinte egyetlen értelmes gondolat nem sok, de annyi sem fordul meg a fejedekben. Tulajdonképpen sajnálod őt. Pedig biztosan minden második gondolata értelmes. De mit ér vele? Soha nem volt még egy jó buliban, sejtelleme sincs a számítógépes játékokról.

(L. A.)

ÁLLÁSHIRDETÉS

2007. november, december, illetve 2008-as kezdéssel a Budapesti Fegyház és Börtön várja a büntetés-végrehajtási hivatás iránt érdeklődő, határozott, jó kiállású, a kihívásokat kedvelő fiatalok jelentkezését.

Feltételek: betöltött 18. életév, be nem töltött 35. életév, magyar állampolgárság és állandó belföldi lakóhely, büntetlen előélet, legalább szakiskolai végzettség, egészségi, pszichikai és fizikai alkalmasság.

A jelentkezőket folyamatosan várjuk, a munkakörökről és a felvételi eljárás folyamatáról bővebb felvilágosítást a 06 (1) 432-5923-as, illetve a 06 (1) 432-5905-ös számokon kaphatnak. Személyesen Budapesten, az 1108 (X. kerület), Kozma utca 13. szám alatt (az új köztemető mellett) várjuk a jelentkezőket hétköznap 8 és 12 óra között. Kérjük, szíveskedjenek részletes önéletrajzukat és a végzettséget igazoló bizonyítványokat magukkal hozni. Levélben is jelentkezhetnek a fenti címen, ez esetben önéletrajzuk mellé a bizonyítványok fénymásolatát csatolják.

VÁRJUK JELENTKEZÉSÜKET!

Az intézet vezetése

A kis gömböc

Hol volt, hol nem volt, volt a világon egy szegény ember; annak volt egy felesége, három leánya meg egy kis malaca. Egyszer megölték a kis malacot, a húsát felkötötték a padlásra.

Már kolbásza, hurkája, sonkája, mindene elfogyott a kis malacnak, csak a gömböce volt még meg. Egyszer arra is ráéhezett a szegény asszony, felküldte a legöregebb leányát a padlásra:

– Eredj leányom, hozd le azt a kis gömböcöt, főzzük meg!
Felment a legöregebbik leány érte; amint le akarta vágni, elkiáltotta magát a kis gömböc:

– Hamm, bekaplak! — azzal bekapta.

Már odalent nem győzték várni. Felküldte a szegény asszony a középső leányát:

– Eredj már, leányom, nézd meg, mit csinál a nénéd ennyi ideig.
Felment a középső leány, kereste a nénjét, s hogy nem találta, le akarta vágni a gömböcöt. De a gömböc megint elkiáltotta magát:

– Hamm, téged is bekaplak! — azzal bekapta ezt is.

Már odalent sehogy se tudták elgondolni, hogy mért nem jön az a két leány, felküldte hát a szegény asszony a legkisebb leányát is:

– Ugyan, leányom, eredj már fel, nézd meg, mit csinál a két nénéd. Aztán hozzátok le azt a gömböcöt valahára.

Felment a legkisebb leány is, de ezt is csak elnyelte a gömböc. Már a két öreg sehogy se tudta mire vélni a dolgot.

– No, apjuk – mondja a szegény asszony –, már látom, magamnak kell felmennem. Azok most bizonyosan az aszalt meggyet eszik.

Felment a szegény asszony, kereste a leányait, s hogy nem találta, le akarta vágni a gömböcöt, de a gömböc ezt is bekapta. A szegény ember csak várta, csak várta őket, hogy nem jöttek, gondolta, tán valami baj van, felment ez is. Amint közel ment a kis gömböcöz, ez elkiáltotta magát:

– Hamm, téged is bekaplak! — azzal bekapta ezt is, de a rossz kócmadzag már az öt embert nem bírta meg, leszakadt a kis gömböc.

Elkezdett görgögni, görgött, görgött, a padlás grádicsán is legörögött, kiment egyenesen az utcára. Éppen ott ment el egy csomó kaszás, jött haza a mezőről, a kis gömböc azokra is rákiáltott:

– Hamm, titeket is bekaplak! — azzal bekapta ezeket is.

Megint csak görgött odább; előtalált egy regiment katonát, azokra is rákiáltott:

– Hamm, titeket is bekaplak! — azzal bekapta ezeket is.

Megint csak görgött odább, egyszer csak egy hídra ért, amely alól a víz egészen ki volt száradva, éppen akkor ment arra egy hintó, a kis gömböc félre akart előle ugrani, hogy el ne tapossa, de leesett a hídról, kirepedt az oldala, kiömlött belőle a sok ember, ki-ki a maga dolgára ment, a kis gömböc meg ott maradt kirepedve.

Ha a kis gömböc ki nem repedt volna, az én mesém is tovább tartott volna.

Arany László

Tudod-e?

... HOGY MI A SZIRÉN?

Félig nő, félig hal volt. A mitológia szerint egy szigeten éltek ezek a lények; énekükkel magukhoz csalogatták a hajósokat, a hajók pedig zátonyra futottak és összetörték. Ithaka királya, a fortélyos Odüsszeusz csak úgy tudta elkerülni a szerencsétlenséget, hogy hajósai fülét viasszal betömte, magát pedig erősen az árbochoz kötözte.

Cyberkészsarok

Rejtvény

SUDOKU

KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK

A Japán játék ismét helyet kap a Tapsiban. Ezúttal is a kezdőknek igyekszünk SUDOKU feladatokat adni.

	2	4	
1			3
4			2
	1	3	

Az új örület, a Japánból származó sudoku egyszerű feladványaival szeretnénk kedvet csinálni ehhez a népszerű játékhoz.

A legkönnyebb változat esetében 1 és 4 közti számokat kell az üres mezőkben írni úgy, hogy az ábrában minden sor, minden oszlop és minden 2x2-es mező tartalmazzon 1-től 4-ig minden számot.

		3	5		
5					3
	1			4	
	5			2	
4					1
		2	6		

A kicsivel nehezebb változatban 1 és 6 közti számokat kell az üres négyzetekbe írni, mégpedig úgy, hogy minden sor, minden oszlop és minden 2x3-as mező tartalmazzon minden számot 1 és 6 között.

Beküldési határidő: 2007. augusztus 28.

MEGFEJTÉS

A 33. heti rejtvény helyes megfejtése: **Egy jó nagy lyuk.**

Helyes megfejtést küldött be: Barabás Tamás, Kislók; Barabás Anita, Kislók; Varga Dávid, Sárbogárd, Ady E. út 72.; Sohár Norbert, Sárszentmiklós, Vasút u. 22.

A szerencsés megfejtő: Sohár Norbert, Sárszentmiklós, Vasút u. 22.

Gratulálunk! Nyereményedet átveheted a szerkesztőségben.

HETI IDŐJÁRÁS

A hét második és a jövő hét első felében zömében csapadékmentes napok várnak ránk. Súrolják ugyan a Kárpát-medencét a felhőrendszerek, ám csupán pénteken, az ország északi felén, illetve vasárnap, a déli országrészben lehet kisebb eső, zápor. Szombattól fokozatosan mérséklődik a kánikulai meleg, napról napra mérséklődhet majd a nappali felmelegedés. A hőmérséklet pénteken 30-35, szombaton 28-33, vasárnap 25-30, hétfőn és kedden 23-28 fok körül alakul.

www.metnet.hu

Augusztus 25., SZOMBAT

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 8.00 Utánam, srácok! 8.35 Éretlenek 9.05 Csutak a mikrofon előtt 10.05 Válaszd a mozgást! 10.30 Momentán 11.00 Klipperek 12.00 Hírek 12.10 Testi mesék 13.05 Az Ushuaia expedíció 14.00 Autóvízió 14.30 MaxMotor 15.00 GSXR-kupa 15.30 Út Pekingbe 16.05 Házasság gyermekszemmel 18.05 Ótkarikás történetek 19.00 Luxor-show 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.50 Sport-hírek 20.00 Ötös-lottó-sorsolás 20.15 A Tenkes kapitánya 21.55 Illés-koncert 23.45 Hírek 23.50 Sporthírek 24.00 24 óra egy asszony életéből

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 MegaMan 6.20 Kölyökklub 9.00 Disney-rajz-filmek 10.15 Receptklub 10.35 Játék 11.30 Ötletház 12.00 Híradó 12.10 Autómánia 12.40 Forma-1 14.25 A dadus 14.50 L. A. Heat – Halálos páros 15.45 A hálózat csapdjában 16.45 Törvényen kívül 18.30 Híradó 19.00 Fókusz plusz 19.30 Flubber – A szórakozott professzor 21.20 Tango és Cash 23.15 Erőre erővel 1.00 Ókori buli 2.35 Fókusz plusz

TV2: 6.00 Tv2-matiné 10.50 Rókamanguszták udvarháza 11.20 Babavilág 11.55 A világ legerősebb emberei 12.30 Ed 13.25 JAG – Becsületbeli ügyek 14.30 Született feleségek 15.30 Csillagkapu 16.30 Rejtélyes vírusok nyomában 17.30 Az elveszett ereklyék fosztogatói 18.30 Tények 19.00 Magellán 19.30 Activity 20.10 Cápamese 21.55 Manhattanre leszáll az ég 0.10 Robotzsaru 1.40 Ed 2.30 Magellán

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Határok nélkül 6.00 Krónika 8.00 Krónika 8.17 Kerti pad 8.30 Kopogtató 9.00 Szombat délelőtt 11.05 Kabarészeparé 12.00 Krónika 12.30 Történet, hangszerelve 13.30 Világstúdió 14.05 Zöldövezet 14.30 Cigányféléra 15.04 Irodalmi Újság 15.35 Magyarországról jövők 16.00 16 óra 17.04 Az én hetem 17.30 Krónika 18.04 Történet, hangszerelve 19.05 Sportvilág 19.30 Határok nélkül 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Esti Rádiószínház – Hubay Miklós: Tüzet viszek 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.30 Az én hetem 22.56 Szigethy Ferenc gitározik 23.00 Hírek, kenő 23.04 16 óra 0.10 Éjszaka

Augusztus 26., VASÁRNAP

MTV: 4.40 Hajnali gondolatok 4.44 Kárpát expressz 5.10 Pénz-vidék 5.35 Válaszd a mozgást! 5.50 Nap-kele 8.00 Mondja, Struccné! 8.30 A Black Rose vár titka 8.55 Főtér 9.50 „Igy szól az Úr!” 9.55 Református magazin 10.20 Metodista ifjúsági műsor 10.30 A költő álma 11.00 Ortodox liturgia 12.00 Hírek 12.10 Cintányrós cudar világ 12.45 Szeretlek, Ágnes... 13.10 Karsci a tetőn 14.30 Hanna, Anna, meg a mamut 15.00 TS – Sport 7 15.50 Magyar első 16.10 Csellengők 16.35 Fesztői körkép 17.05 Komlós Juci 18.00 Magyarország nemzeti parkjai 18.30 Kelet fényugara 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 19.55 A Tenkes kapitánya 21.35 24 – Első évad 23.15 Híradó 23.20 Sporthírek 23.30 TS – Motorsport 24.00 Szerelem nyara

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 MegaMan 6.20 Kölyökklub 8.30 A tini nindzsa teknőcök új kalandjai 8.55 Inuyasha 9.20 Receptklub 9.40 Játék 10.35 MeneTrend 10.55 Barátok közt-maraton 13.20 Unika – Magyar autósport-magazin 13.35 Forma-1 16.00 Hatoslottó-sorsolás 16.10 A dadus 16.35 Tarzan 17.30 Robin Hood 18.30 Híradó 19.00 Cobra 11 20.00 Jackie Chan – Londoni csapás 22.25 Túlélésből jeles 0.15 Portré 0.50 Szerepcserék

TV2: 5.45 Reggeli gondolatok 6.15 Mókás mechanika 6.45 Tv2-matiné 9.50 Lassie 10.25 Két Testőr 10.55 Stahl konyhája 11.30 Reménysziget 12.30 Knight Rider 13.35 Fekete nyíl 14.25 GSG 9 – Elutasítva 15.30 Smallville 16.30 Száguldo vipera 17.30 Walker, a texasi kopó 18.30 Tények 19.00 Napló 20.00 Ovizsaru 22.15 Clifford 24.00 Jack és Rose balladája 1.55 Napló 2.45 Dragnet – Gyilkossági akták

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Népzene 6.00 Vasárnapi újság 8.14 Kárpát-medencei krónika 8.30 Édes anyanyelvünk 8.35 Vasárnapi mozaik 9.30 Világóra 10.04 Evangélikus istentisztelet közvetítése 11.05 Gondolatjel 12.00 Krónika 12.05 Harminc perc alatt a Föld körül 13.05 Névjegye 14.04 Szonda 14.35 Oxiqén 15.04 Tetten ért szavak 15.15 Vasárnapi randevű 16.04 Kopogtató 16.35 Batthyány, az örök mécses 17.04 Időalagút 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 18.04 Esti séta 19.50 Mese 21.04 Válogatás a Vasárnapi újság reggeli műsorából 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.30 A nők ünnepe – Arisztophanész komédiájának rádióváltozata 24.00 Éjszaka

Augusztus 27., HÉTFŐ

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát expressz 5.50 Nap-kele 9.00 A fekete város 10.00 Kalandos nyár 10.50 Góg 11.45 A sokszínű vallás 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Roma magazin 12.50 Domovina 13.20 Főtér – Szigetköz 14.10 Tibet nomádja 15.10 Kodály 125 15.20 Cinecitta 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Közeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.10 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.00 Sporthírek 20.15 Az öt zsaru 21.10 Kék fény 22.10 Hétfő este 22.45 Kultúrház 23.15 Hírek 23.20 Sporthírek 23.30 Titkos szolgálat – MI-5

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 14.00 Játék 15.45 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 VIP – Több mint testőr 17.30 Lost – Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Gézelyzet, avagy kórház a káosz szélén 23.20 Halál a címlapon 1.25 Reflektor 1.45 Bundesliga 2.45 Autómánia

TV2: 6.00 Magellán 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.10 Betűbár 9.45 Teleshop 10.55 Esőember 13.40 Észbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Baywatch Hawaii

16.30 Rex felügyelő 17.30 Monk – Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban-Rosszban 20.20 Favorit 21.00 Krimi-hétfő 22.00 Gyilkos számok 23.00 Különleges ügyosztály 24.00 Kurázi 0.30 Tények este 1.00 Titkos társaság 2.25 Aktív 2.55 Favorit

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Anno... – Naplópályázat 1995. 13.30 Az evangélikus egyház félévára 14.00 Krónika 14.05 Szonda 14.35 Zenei portré 15.05 Kabarészeparé 16.00 Közérlől 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Világostól Világosig 21.04 Nyeregen írt történelem 21.35 Értsünk szót! 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Irodalmi újság 22.45 Naplegenda – Zenei részletek Nikola Parov táncjátékából 23.00 Hírek, kenő 23.04 Oxiqén 23.30 Cigányféléra 0.10 Éjszaka

Augusztus 28., KEDD

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 A fekete város 10.05 Kalandos nyár 11.00 Góg 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Srpski ekran 12.50 Unser Bildschirm 13.20 Főtér 14.15 Magyar első 14.35 Engedjétek hozzám 14.45 Katolikus krónika 15.10 Kodály 125 15.20 Cinecitta 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Közeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.05 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.00 Sporthírek 20.15 Önök kérték! 21.15 Údító 22.15 Kedd este 22.50 Kultúrház 23.20 Hírek 23.25 Sporthírek 23.35 Törbe csalva

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.40 Játék 15.45 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 VIP – Több mint testőr 17.30 Lost – Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Harmadik műszak 22.10 Világvége 23.20 XXI. század – A legendák velünk élnek 23.55 Reflektor 0.15 New York lángokban – A Rudy Giuliani-sztori 2.00 Az elnök emberei

TV2: 6.00 Babavilág 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.40 Betűbár 10.30 Teleshop 11.50 A canterville-i kísértet 13.40 Észbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Baywatch Hawaii 16.30 Rex felügyelő 17.30 Monk – Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban-Rosszban 20.20 Favorit 21.00 Irigy Hónaljmirigy 22.00 Német pite 23.50 Tények este 0.20 Alfred Hitchcock bemutatja 0.50 Chico 3.00 Aktív 3.30 Favorit

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Anno... – Naplópályázat 1995. 13.27 Aranyalap 13.30 A római katolikus egyház félévára 14.00 Krónika 14.05 Kultúrkör 15.05 Tudóstórum 16.00 Közérlől 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Világostól Világosig 21.04 Mesélő krónikák 21.35 Elfelejtett sorsok 21.55 Gyöngyszemek 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Tér-idő 22.50 Részletek a Kaléka együttes Hajnali rigó című lemezéről 23.00 Hírek, kenő 23.04 Kultúrkör 0.10 Éjszaka

Augusztus 29., SZERDA

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 A fekete város 10.10 Kalandos nyár 11.05 Góg 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Hrvatska 12.50 Ecranul nostru 13.15 Rondó 14.15 Pénz-vidék 14.40 Kodály 125 14.50 Kormányváró 15.20 Cinecitta 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Közeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Álljunk meg egy szóra! 17.25 Kisváros 18.10 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.00 Sporthírek 20.15 Mágnes Miska 21.45 Szerda este 22.25 Kultúrház 22.55 Hírek 23.00 Sporthírek 23.10 Magán-beszélgetések 0.05 Az örökség

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 14.00 Játék 15.45 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 VIP – Több mint testőr 17.30 Lost – Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 A szökés 22.10 Gyilkos embék 23.10 Médium 0.15 Reflektor 0.30 Gyilkos többszörös 2.10 Az elnök emberei

TV2: 6.00 Kurázi 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.10 Betűbár 9.45 Teleshop 10.55 A pálya csúcán 13.40 Észbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Baywatch Hawaii 16.30 Rex felügyelő 17.30 Monk – Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban-Rosszban 20.20 Favorit 21.00 Doktor House 22.00 Az elvesztett szoba 23.00 A küszöb 24.00 Tények este 0.30 Az utolsó pillanat 2.10 Drága testek

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Anno... – Naplópályázat 1995. 13.26 Aranyalap 13.30 A református egyház félévára 14.05 Kultúrkör 15.05 Magyarországról jövők 16.00 Közérlől 17.30 Krónika 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Világostól Világosig 21.04 Egy hazában 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Méréleg 22.50 Citerát pengessetek! – Kis Gergely Márton felvételeiből 23.00 Hírek, kenő 23.04 Kultúrkör 0.10 Éjszaka

Augusztus 30., CSÜTÖRTÖK

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 A fekete város 10.10 Kalandos nyár 11.05 Góg 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Egy óra múlva itt vagyok 14.10 Főtér 15.10 Kodály 125 15.20 Cinecitta 16.15 Válaszd a mozgást! 16.30 Hírek 16.35 Körzeti híradók 16.55 Tv-taxi 17.10 Alljunk meg egy szóra! 17.25 Kíváross 18.05 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.00 Sporthírek 20.15 Múltidéző Vitrayval 21.10 A la carte 22.10 Csütörtök este 22.45 Kultúrház 23.15 Hírek 23.20 Sporthírek 23.30 A tánc legendája 24.00 Pengető

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.45 Játék 15.45 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 VIP – Több, mint testőr 17.30 Lost – Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.30 Barátok közt 21.15 Pofa be, és csókolj! 23.15 Házon kívül 23.50 Ments meg! 0.55 Reflektor 1.15 Fahrenheit 9/11 3.20 Infománia

TV2: 6.00 Alexandra-pódium 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.30 Betűbár 10.10 Teleshop 11.30 Szupersztár 13.15 Észbontó 14.00 Melrose Place 15.00 Baywatch Hawaii 16.00 Rex felügyelő 17.05 Monk-Flúgos nyomozó 18.00 Tangó 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban-Rosszban 20.20 Favorit 21.00 Szemtől szemben 0.25 Nyomtalanul 1.25 Tények este 1.55 Killer-Egy sorozatgyilkos naplója 3.20 Aktív 3.50 Favorit

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Anno... – Naplópályázat 1995. 13.30 A római katolikus egyház félévűje 14.05 Kultúrkör 15.05 Magyarországról jövők 16.00 Közéleti 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Mikszáth Kálmánról visszaemlékezései 20.50 Dés László felvételeiből válogatunk 21.05 A 20. század titkai 21.55 Gyűjtemények 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Időlagúttal A Bolyki Brothers gszpel felvételeiből 23.00 Hírek, kenő 23.04 Kultúrkör 0.10 Éjszaka

Augusztus 31., PÉNTEK

MTV: 5.10 Válaszd a mozgást! 5.20 Hajnali gondolatok 5.23 Kárpát Expressz 5.50 Nap-kele 9.00 A fekete város 10.05 Kalandos nyár 11.05 Góg 12.00 Híradó 12.10 Sporthírek 12.20 Egy óra múlva itt vagyok 13.50 Körzeti magazinok 14.45 Válaszd a mozgást! 15.00 Cinecitta 16.00 Tanérvnyító 16.55 Hírek 17.00 Körzeti híradók 17.10 Tv-taxi 17.30 Kíváross 18.10 Frasier, a dumagép 18.35 Quinn doktornő 19.28 Föld Tv 19.30 Híradó 20.00 Sporthírek 20.15 Csináljuk a fesztivált! 21.15 Csináljuk a fesztivált! 2. 22.15 Péntek este 22.50 Kultúrház 23.20 Hírek 23.25 Sporthírek 23.35 Taxisofőr

RTL KLUB: 5.30 WS Teleshop 6.00 Reggeli 10.05 Top Shop 11.15 Receptklub 11.30 Te vagy az életem 12.00 Híradó 12.15 Mozimatiné 13.50 Játék 15.45 Disney-rajzfilm 16.10 Receptklub 16.30 VIP – Több mint testőr 17.30 Lost – Eltűntek 18.30 Híradó 19.00 Szeress most! 20.00 Fókusz 20.35 Barátok közt 21.15 Különleges veszélyes 23.00 Mulholland – Gyilkos negyed 1.20 Reflektor 1.35 Itthon 2.30 Az elnök emberei 3.35 Fókusz

TV2: 6.00 Segíts magadon! 6.25 Tények reggel 6.55 Mokka 9.35 Betűbár 10.25 Teleshop 11.45 Bulizóna 13.40 Észbontó 14.30 Melrose Place 15.30 Baywatch Hawaii 16.30 Rex felügyelő 17.30 Monk – Flúgos nyomozó 18.30 Tények 19.00 Aktív 19.40 Jóban-Rosszban 20.10 Favorit 21.00 Okosabb vagy mint egy ötödikes? 22.00 Charlie kettős élete 0.10 Tények este 0.40 Hajsza a nap nyomában 3.10 Ördögi nyomozó 4.00 Az igazság napja

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.30 Népzene 5.00 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 6.15 Sport 8.40 Merítés 9.00 Napközben 10.00 Krónika 11.10 Sétány 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.40 Magyarországról jövők 12.48 Ki nyer ma? 13.04 Anno... – Naplópályázat 1995. 13.30 Az unitárius egyház félévűje 14.05 Péntek kávéház 15.05 G7-Gazdasági magazin 15.30 Utitárs 16.00 Közéleti 18.03 Közéleti ütköző 18.15 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Válogatás a Napközben délelőtti műsorából 19.50 Mese 20.04 Aranyemberek 20.35 Mikszáth Kálmánról visszaemlékezései 20.54 Dés László felvételeiből válogatunk 21.04 Itélet 22.00 Krónika 22.15 Sportvilág 22.20 Fórum 22.50 Szereltem Nagysajó – Romantikus népzene Erdélyből 23.00 Hírek, kenő 23.04 Péntek kávéház 0.10 Éjszaka



BOGÁRDI TV

Minden nap 8 órányi műsor
Sárbogárd és környéke eseményeiről

Heti hírösszefoglaló Lapszemle
 Bűnügyi és tűzoltóhírek
 Sportmérkőzések
 Zenel programok
 Közösségi események
 Hitéleti összeállítás
 Testületi ülés vágatlanul
 Megyei közgyűlési híradó

A Bogárdi TV műsora:

Augusztus 25., szombat: 7.00 Lapszemle, 9.00 Káloz története I., 12.00 Lapszemle 15.00 Piszkeri Napok Cecén, Égetőmű közös összefogással, 19.00 Lapszemle, 20.00 Sárbogárd—Baracs foci, 23.00 Lapszemle

Augusztus 26., vasárnap:

7.00 és 12.00 Lapszemle, 15.00 Kórusnévadó, Nagylóki nyugdíjasok, Hantosi Jurtanap, Lovagrend Sárbogárdon, 18.00 Sziréna, 19.00 Heti Híradó, 20.00 Hálaadó istentisztelet Sáregresen, 23.00 Heti Híradó, 0.00 Sziréna

Augusztus 27., hétfő:

7.00, 12.00 és 19.00 Heti Híradó, 8.00, 13.00 és 18.00 Sziréna, 20.00 Zenés áhítat — Jákob Zoltán és Molnár László koncertje, Nemzetközi néptáncbemutató, Útavató Sáregresen, 23.00 Heti Híradó, 0.00 Sziréna

Augusztus 28., kedd:

7.00 Heti Híradó, 8.00 Sziréna, 9.00 Zenés áhítat — Jákob Zoltán és Molnár László koncertje, Nemzetközi néptáncbemutató, Útavató Sáregresen, 12.00 és 19.00 Heti Híradó, 13.00 és 18.00 Sziréna, 20.00 Sárszentmiklós—Pusztaszabolcs foci, 23.00 Heti Híradó, 0.00 Sziréna

Augusztus 29., szerda:

7.00 Heti Híradó, 8.00 Sziréna, 9.00 Sárszentmiklós—Pusztaszabolcs foci, 12.00 és 19.00 Heti Híradó, 13.00 és 18.00 Sziréna, 20.00 II. Vajtai Strand-fesztivál, Csók István Sáregresen, 23.00 Lapszemle

Augusztus 30., csütörtök:

7.00 Lapszemle, 9.00 II. Vajtai Strandfesztivál, Csók István Sáregresen, 12.00 Lapszemle, 15.00 Káloz története I., 19.00 Lapszemle, 20.00 Hálaadó istentisztelet Sáregresen, 23.00 Lapszemle

Augusztus 31., péntek:

7.00 Lapszemle, 9.00 Hálaadó istentisztelet Sáregresen, 12.00 Lapszemle, 15.00 Káloz története I., 19.00 Lapszemle, 20.00 Zenés áhítat — Jákob Zoltán és Molnár László koncertje, Nemzetközi néptáncbemutató, Útavató Sáregresen, 23.00 Lapszemle.

A rendkívüli eseményekről és műsorváltozásról a képűjság fejlécén adunk tájékoztatást. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. **Hirdetésfelvétel** a Bogárd és Vidéke szerkesztőségében: Sárbogárd, Hősök tere 12. (a művelődési ház mögött) hétköznapokon 8—17 óráig. **A Bogárdi TV fogható** minden kábeltéves programcsomagban a C5-ös csatormán, a 175,25 MHz-es frekvencián. **Hiba esetén** kérjük hívják a következő számokat: 06 (40) 200 718, 06 (40) 416 000, 06 (22) 503 259, 06 (20) 9440 445.

Bogárd és Vidéke

Főszerkesztő és felelős kiadó: Hargitai Lajos. Tel.: 06 (30) 9860-849. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Tel./fax: 06 (25) 508-900, 508-901. E-mail: bogardesvideke@vnet.hu **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Internetes kiadás:** a www.mezofold.hu gondozásában. **Allandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Almádi Sándor, Borbély József, Dombi Zoltánné, Gróf Ferenc, id. Hargitai Lajosné, Hargitai Kiss Balázs, Hargitai Lajos, Hargitai Kiss Virág, Horváth István, Horváthné Mikuli Erzsébet, Jákob Zoltán, Kisziné Simon Andrea, Leszkovszki Albin, Papp László, Pozsár László, Szabó Béla, Zámbo Tibor, Zocskár András.

Szedőszerkesztő: Hier Erzsébet, Győrfi Erzsébet. **Olvásószerkesztő:** Hargitai Kiss Virág. **Tördelőszerkesztő:** Hargitai Kiss Balázs, Huszár Anikó. **Nyomdai előkészítés:** Heiland Ágnes. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem őrizzük meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén megrövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** kereset hirdetések: kedden 17 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig (színesek hétfőn 17 óráig) adhatók le. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán, 12 órakor (színes oldalak: hétfőn, 17 órakor). **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel hához szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező hűsz települések boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 600 Ft, **negyedévre:** 1800 Ft, **félévre:** 3500 Ft, **egész évre:** 6500 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

«OBSERVER»
 BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.
 Tel.: 06(1)303-4738,
 fax: 06(1)303-4744.
 http://www.observer.hu

FOGSORJAVÍTÁS Sárbogárdon.
06 (25) 468 556, 06 (70) 382 8512. (0972293)

UPC DIRECT MEGRENDELÉS SAT CENTER. Székesfehérvár, Távírdá út 2.,
06 (22) 379 630, 06 (30) 9450 583.

TÚZIFA ELADÓ! Tel.: 06 (30) 9470 899.

Belföldi munkára vasbeton-szerelőket
(betanított munkás is lehet), **zsaluzáshoz ácsokat** (betanított munkás is lehet) lakatosokat felveszek! **06 (30) 819 2563.**

Külföldi munkahelyre AVIS-Co-ös hegesztőket, csőszerelőket és lakatosokat felvennénk!
Tel.: **06 (30) 819 2563.** (0414484)

Régi és új síremlékek felújítását, gépi tisztítását vállalok rövid határidővel.
06 (30) 494 0305. (300273)

Asztalosmunkák! Váraljai Péter,
06 (20) 971 0133.

Szakképzett kőművest, autófényezőzt és autóvillamoság-szerelőt felveszünk.
AGROÉP Kft. **06 (20) 936 1577.** (300290)

Hitelügyintézés! Induló költségek nélkül. Lakáscélú, szabad-felhasználású hitelek, hitelkiváltás. 1 millió—7200 Ft/hó, 5 millió—36000 Ft/hó. Tel.: 06 (30) 681 7675, 06 (30) 235 9498. (0878404)

Régi redőnyök javítását, újak készítését rövid határidővel vállaljuk. Böczy árnyékolástechnika, 06 (20) 924 3830. (0921735)

Hanganyagok gépelését vállalom. Tel.: 06 (70) 369 0476.

Tűzifa eladó ingyenes házhoz szállítással! Cser kugli 1640 Ft/q, cser kugli akáccal 1650 Ft/q, cser aprított 1680 Ft/q, cser aprított akáccal 1700 Ft/q, akác tűzifa kugliban 1.910 Ft/q, akác tűzifa aprítva 1.940 Ft/q. Telefon: 06 (30) 986 2623.

Lambéria 998 Ft/m²-től, hagyományos parketta 1998 Ft-tól, akácmintás kerítésleéc 199 Ft/db-tól; 06 (20) 9475 970. (0921381)

Kazánok, radiátorok extra kedvezménnyel; 06 (20) 9475 970. (0921381)

Baba légzésfigyelő, digitális mérleg bérelhető Sárbogárdon Tel.: 06 (70) 617 1395 (0414925)

Új építésű családi ház sürgősen, áron alul eladó, 06 (70) 534 8326. (0414217)

Redőny, relaxa, szalagfüggöny! 06 (20) 557 6509. (0414246)

Veszélyes fák kivágását vállalom; 06 (20) 437 4869. (0414326)

**FELSŐFOKÚ
MÉLYÉPÍTŐ
VÉGZETTSÉGGEL
munkatársat
keresünk.**

Bemutakozó leveleiket

**„Ügyvezető” jellegre kérjük
a szerkesztőségbe küldeni.**

Összkomfortos családi ház eladó Sárkeresztúron. Irányár: 6,5 millió Ft. Telefon: 06 (30) 598 0529. (0414233)

Euro-raklap felvásárlása, Sárbogárd, Árpád u. 114. Telefon: 06 (20) 342 5880. (0414084)

Jogositvány! Tanfolyam indul minden hónap első péntekén, 18 órakor a sárbogárdi művelődési házban. Fűrészfűrésztel.: 06 (25) 461 303, 06 (30) 290 3744

Tűzifa ingyenes házhoz szállítással eladó; 06 (20) 336 7067. (0414132)

Korrekt hitelügyintézés, felesleges reklámszöveg nélkül. Jelzáloghitelek. 06 (70) 395 1026. (0414423)

Egyedülálló, komplett szolgáltatás otthonteremtéshez! Lakásprogram nagycsaládosok részére. Meglévő lakás bővítése, komfortfokozat növelése: tervező, kivitelező bevonásával. Új és használt lakásvásárlás. (Szocpol., állami és kamattámogatás.) Kis- és nagyvállalkozói hitelek, szabad-felhasználású hitelek gépkocsira. 06 (30) 568 3974. (0414442)

Üzlethelyiség eladó vagy kiadó. 06 (30) 363 7533. (0414435)

Székesfehérvártól 10 km-re lévő összkomfortos 1,5 szobás családi házat sárbogárdi panellakásra vagy családi házra cserélném. 06 (70) 328 2330. (0414494)

Személyautóját elszállítom és kivonatom a forgalomból. Telefon: 06 (30) 457 9104. (0414492)

Személyautókat vásárolok bontásra. 06 (70) 942 4113. (0414492)

Öreg ház a Tinódi utcában, és fa nyílászárók eladók. Telefon: 06 (20) 221 0655. (0414489)

Sárszentmiklóson 110 m² hőszigetelt családi ház melléképületekkel eladó. Telefon: 06 (30)604 2754. (0414488)

Fehér magyar kacsák 3-4 kg-osak eladók. 1000 Ft/db. Telefon: 06 (30) 648 4504, 06 (20) 426 9236. (0414486)

Ady-lakótelepen 1,5 szobás lakás kiadó Érdeklődni: 19 óra után 06 (25) 460 895. (0414482)

Változatos munka, rugalmas elfoglaltság, kiemelkedő jövedelem. Tel.: 06 (20) 584 4187, 06 (20) 982 2764

Töbörzsökön 4 szoba, étkezős, beépített konyhás, sarokkádas, kétféle fűtésű családi ház igényesnek jóval áron alul, sürgősen eladó. Telefon: 06 (20) 333 6009.

Állatgondozót felveszek, valamint szántóföldet vásárolok vagy bérelek. 06 (30) 342 8189. (0414479)

Sárbogárdon kétszintes családi ház sürgősen eladó. Telefon: 06 (30) 443 7224. (0414478)

Töbörzsökön építési telek eladó, aszfaltos út mellett. Víz, villany, csatorna, ástott kút, körbekerítve, gyümölcsfákkal. Telefon: 06 (20) 374 9280. (0414477)

Családi ház eladó Köztársaság út 168. alatt, szépen felújított! Telefon: 06 (30) 348 4373. (0414476)

A bölcsőde mellett egyszobás, összkomfortos, részben bútorozott lakás kiadó. Telefon: 06 (30) 533 9925, 06 (30) 684 7632. (0414473)

Ady-lakótelepen 4. emeleti lakás eladó. Ár: 6.500.000 Ft. Telefon: 06 (20) 950 5254. (0414472)

Negyütemű Wartburg Combi (évjárat 1989) eladó. Telefon: 06 (30) 551 7522. (0414471)

Sárbogárd központjában, az Ady-lakótelepen, 1. emeleti, erkélyes panellakás eladó. Irányár: 7 millió Ft. Érdeklődni: 06 (25) 463 539 18 óra után. (0414466)

Iroda bútorozottan kiadó. 06 (30) 330 2615.

Ingyenes hitelügyintézés és hiteltanácsadás több bank kínálatából, személyre szabottan. Építene, felújítana, lakást vásárolna, adósságait rendezné? Hívjon! 06 (30) 491 5363. (0414495)

Fiatal pultos hölgyet felveszünk sárbogárdi bisztróba. Köztársaság út 38. Telefon: 06 (20) 249 7386. (300291)

Alapon 2 szobás, fürdőszobás, összkomfortos, gázfűtéses, jó állapotú családi ház eladó. Irányár: 4.500.000 Ft. Érdeklődni: 06 (20) 321 0813, 06 (30) 301 9122. (300279)

Malacok eladók. Telefon: 06 (30) 576 6615. (300275)

450 négyszögöl termőföld fele szőlővel, pincével, vízzel, villanyal eladó. Köves út mellett. Költöztetést vállalok 7,5 tonnás ponyvás teherautóval. 06 (30) 339 8958. (300277)

Sárbogárdon családi ház eladó az Árpád utcában. 06 (70) 453 2846, 06 (70) 453 2847. (300271)

Kétszintes családi ház eladó. 06 (20) 413 7082. (300270)

Opel Corsa Swing 1,4, 1996-os, 3 ajtós, piros, extrákkal eladó. Telefon: 06 (25) 476 051. (300269)

Műanyag nyílászárók beépítése a felméréstől a kivitelezésig, gipszkartonozás, fuvarozás, lakatosmunkák. Telefon: 06 (20) 513 9253, 06 (20) 235 2107, 06 (25) 473 361. (300266)

Sárbogárdon családi ház, építési telek, mélyhűtőláda eladó. 06 (20) 415 9886.

Sárbogárdon Árpád utcában családi ház eladó, 130 m². Telefon: 06 (70) 282 5192. (300265)

Pusztagepresen családi ház eladó. 06 (30) 812 6524. (300351)

Salamon utcában felújításra szoruló, három szobás családi ház sürgősen eladó. Irányár: 6 millió Ft. 06 (70) 223 6691. (300299)

Nyári vásár az Arabella cipőboltban.

Lakás eladó. 06 (30) 3302 615.

Főiskolás lány gyermekfelügyeletet és korrepetálást vállal. 06 (20) 970 0250. (300293)

Lakás kiadó. 06 (30) 3302 615.

Személyi kölcsön, bevásárlókártya, OKOSkártya. Telefon: 06 (30) 693 2060. Tóskó. (300292)

Telek eladó. 06 (30) 3302 615.

Mikro presszóba pultost felveszünk. Telefon: 06 (30) 500 3394

Ácsot és ács mellé segédmunkást keresek. 06 (70) 450 3294. (300088)

9 hetes fajtisza kaukázusi juhászcutyát állatbarátoknak elajándékozánk. Nagy Dezső, Sárbogárd, Köztársaság út 128., 06 (25) 460 242.

Sárszentmiklóson a Deák F. utcában összkomfortos családi ház eladó. Érdeklődni: 06 (30) 413 2994, 06 (30) 527 7628. (300084)

Lovak gondozására embert keresek ottlakással. Érdeklődni: 06 (30) 939 4711. (300082)

Eladó 300 literes Frigolux fagyasztóláda jó állapotban Sárszentmiklóson 20.000 Ft. Érdeklődni: 06 (20) 245 9961. (300081)

Vegyes borszóló eladó, Érdeklődni: 06 (25) 460 829, Szécsődi, Sárbogárd, Árpád u. 95. (300079)

Gumijavító műhely alkalmazottat keres. Autószerelő vagy mezőgazdasági gépszerelő szakma előnyt jelent. 06 (30) 325 1770. (300007)

Hasogatott tűzifa, 2100 Ft/q. 20 q felett ingyenes házhoz szállítás. 06 (20) 482 4154. (300004)

Erdészeti munkára segédmunkást felveszek (kék könyv szükséges). 06 (70) 374 0769. (300004)

Régi típusú konyhaszekerényt vennék. Telefon: 06 (30) 301 6321.

Üzlet, illetve irodahelyiség kiadó az új üzletközpontban, a 63-as főút mellett. 06 (70) 332 1393.

Bosch mosogatógép, 9 terítékes eladó. 06 (70) 456 7721. (300098)

Központban, kétszobás, összkomfortos lakás (téglaépületben) albérletbe kiadó. Feltétel: 2 hó kaució. Telefon: 06 (70) 339 7213. (300094)

Irodai munkára női telefonos munkatársakat keresünk 25-35 éves korig. 06 (70) 453 7289. (300093)

Sárszentmiklós központjában megosztható építési telek, építéstannyal együtt eladó. 06 (30) 9392 212.

Többfunkciós babakocsi eladó. Érdeklődni: 06 (30) 9392 157. (300091)

Sárszentmiklóson családi ház eladó. Érdeklődni: 06 (30) 9392 157. (300091)

Árpád-lakótelepen háromszobás, földszinti lakás eladó vagy hosszú távra kiadó. Ár: 7,4 millió Ft vagy 35.000+rezi. Telefon: 06 (20) 474 5530. (300090)

Olcsó albérletet keresek sürgősen. 06 (70) 293 2638. (300100)



A KeyTec Sárbogárd Kft. munkatársakat keres a következő munkakörökbe:

OPERÁTOR

Elvárások: minimum 8 általános iskolai végzettség, három műszakos (szükség esetén folyamatos) munkarend, illetve vidékiek esetén bejárás vállalása, orvosi alkalmasság.

Előnyt jelent: fémmegmunkálás, összeszerelés, illetve műanyagfröccsöntés területén szerzett tapasztalat.

TERMELÉSI ANYAGMOZGATÓ

Elvárások: könnyűgépközlelő OKJ bizonyítvány + jogosítvány, targoncázás területén szerzett tapasztalat, három műszakos (szükség esetén folyamatos) munkarend, illetve vidékiek esetén bejárás vállalása, orvosi alkalmasság.

GÉPBEÁLLÍTÓ

Elvárások: középfokú, szakirányú végzettség, gépbeállítás területén szerzett tapasztalat, három műszakos (szükség esetén folyamatos) munkarend, illetve vidékiek esetén bejárás vállalása, rugalmasság, megbízhatóság, orvosi alkalmasság.

Előnyt jelent: hidraulikus és excenter présgépek ismerete, fröccsöntő gépek ismerete.

Munkavégzés helye: 7000 Sárbogárd Millennium 2000 út
Operátor esetén felvétel módja: tesztírás.

Termelési anyagmozgató és gépbeállító esetén felvétel módja: interjú, önéletrajzaikat a magdolna.kovacs@keytec.hu e-mail címre kérjük eljuttatni, vagy a céghez leadni szíveskedjenek!

Jelentkezni és érdeklődni lehet a 06 (25) 518 112-es telefonszámon.

ŐSZI ÁRHULLÁS A SUZUKI BARTÁNÁL!



Féléves **TESZTAUTÓK** akár
800-900 ezer Ft
kedvezményel!

Suzuki Swift II 13 GLX AC CD 3020.000 Ft helyett 2.240.000 Ft

18.227 Ft/hó (az első 30 hónapban)

Suzuki SX4 15 GLX CD AC 3570.000 Ft helyett 2.690.000 Ft

21.887 Ft/hó (az első 30 hónapban)

**Ajándék szerviz,
ingyenes üzembe helyezés!
Használtautó-beszámítás!**

* Az akció a készlet erejéig érvényes! THM: 10,7%

Hívjon fel! Biztosan megegyezünk!

SÁRBOGÁRD: 25/508-080; 25/518-011...019

SZÉKESFEHÉRVÁR: 22/515-253; 22/505-047

www.suzukibarta.hu

www.fejerinfo.hu

Kárpitos bútorok

Vásároljon a gyártótól nagyker áron.

**Megkezdtek BENTEX biomatracok
forgalmazását, standard és egyedi
méretekben is, bevezető áron!**

**Folyamatosan újuló készlettel és állandó akciókkal
várjuk vásárlóinkat!**

**Heverők, franciaágyak, fotelok, fotelágyak, kanapék,
rekamiék, sarok- és 3+2+2 (3+1+1) ülgarnitúrák stb.,
továbbá fenyőbútorok: ágyak, éjjeli szekrények,
komódok, gardróbok stb.**

* Az általunk készített bútorokat
egyedi méretekben is elkészítjük!

* Vállaljuk bútorának áthúzását, felújítását,
házhöz szállítással, ingyenes helyszíni felméréssel.

* Szivacsos és rugós matracok készítése.

Akciók a hirdetés megjelenésétől a készlet erejéig érvényes!

**FAIR 2002 Kft.,
Sárbogárd, Tanácsköztársaság út 93.**

Telefon: 06 (20) 9826 630.

**Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig: 8.30-17-ig, szombaton 8.30-12-ig.**

MIT ÉR ÖNNEK A BIZTONSÁG?

Kiváló minőségű és beltartalmú termékeinkkel:

- garantált sikereket
- maximális gazdaságosságot
- stabil állapot-egészségügyi állapotot érhet el

Háztáji és nagyüzemi termékeink, valamint teljes körű szakmai szolgáltatásaink széles választékával várjuk kedves Partnereinket Fejér megye egész területéről.

Tápboltjainkban:

- komplett premixeket
- koncentrátumokat
- tápokat
- tápszereket
- takarmánykeverékeket
- ásványi kiegészítőket

forgalmazunk minden haszonállatfaj részére születéstől a vágásig.

Termékeink 20 és 25 kilogrammos kiszérésben kaphatók.

A megye területén található tápboltjainkról és szolgáltatásainkról érdeklődjön viszonteladónknál:

Vámosi Jánosné takarmánykereskedő

7003 Sárbogárd
Erkel Ferenc út 42.
Telefon / Fax: 25/ 461-496
Mobil: 06/20 9452 935



BÉROKÖRPIET
C.F. Zrt.

Telefon: 06202711007, 075-002 Fax: 0620204206, 075-100 E-mail: info@berokorpiet.hu



*Nyílt
tér*

A bűz nekünk marad

A kombinált kapcsolatos cikke reagálnék. Nekünk rá kellett kötni a szennyvízhálózatra, mert a kinti véce szennyezte a környezetet. A híg trágya nem szennyezi? Eddig nem tudtam, hogy sz.r és sz.r között különbség van, most már tudom. Persze, azelőtt is kihordták az istállóból a trágyát a földekre, de nem a hígítottat. Aki ezt megengedi, neki kéne azt szagolni napról napra, hétről hétre. Majd máskepp oldaná meg azt a dolgot, az biztos. Kívánjuk neki, hogy része legyen benne.

Név és cím a szerkesztőségben

Meghívunk mindenkit a

TINÓDI SZÜRETI FELVONULÁSRA ÉS BÁLRA!

A felvonulás
2007. szeptember 15-én
(szombaton), 13 órakor indul
a vasúti (tinódi) focipályáról,
bál ugyanitt 18 órától.

Zene, tombola, jó hangulat
biztosított!

Belépő: 500 Ft.
A felvonulásra jelentkezni
Varga Tamásnál lehet:
Tinódi út 195.,
telefon: 06 (70) 520 2090.

Szeretettel várunk mindenkit!

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy VEREBICS ISTVÁNNÉ

született Kaszás Julianna,
volt sárosdi tanítónő,
életének 68. évében elhunyt.

Temetése 2007. augusztus 25-én,
11 órakor Székesfehérváron,
a Béla úti temetőben lesz.

Gyászoló család



Mi lesz a palackozó- üzemmel?

Sokan érdeklődtek, hogy mi lesz a volt szovjet laktanyánál épülő ásványvíz-palackozó üzemmel. Májusra, júniusra várták az üzem beindulását, de augusztusban még tető sem volt rajta, csak a mezte- len váz meredezett az égre.



Mi az oka a késlekedésnek? Ezt kérdeztem Bereczk Imrétől, aki elmondta, hogy a késésnek nem finanszírozási, hanem pénzügytechnikai okai voltak, és kivitelezőt is váltani kellett. Most másik csapat dolgozik az épületen, velük a héten teljesen elkészül a tetőfedés. A padozat alapját a régi, lebontott épületek megdarált zúzalékából készítették el, azt behengerelték. A tetőfedés után elkészül a padozat betonozása is. Majd ezután az oldalfalakat is berakják. A gépek, mint arról korábban már szó volt, becsomagolva várják a beszerelést. A csarnokba beépítettek már a kútfejet is, amelyről a vizet veszik a palackozáshoz.

Bereczk Imre elmondása szerint az attalai üzemben eddig 100 fő betanítása folyik, még 30-50 fő hiányzik a létszámból, akik az üzemben a munkát fogják végezni és irányítani. Tervük szerint az ősszel indulhat a palackozás. A késés miatt a nyári szezonra való termelés kiesett, ami számításuk szerint júliusra mintegy 30 milliós bevételkiesést jelent.

Hargitai Lajos

Kérdezték

Útjavítás balesetveszéllyel

Sárkeresztúrnál, a 63-as úton, szennyvíz-csatornát építenek hónapok óta. Többen panaszolták már, hogy a lebonyolítás módja botrányos. Nincs forgalomirányítás, a megfelelő, veszélyt jelző táblák is hiányoznak. Hosszú szakaszon hiányos az útburkolat. A forgalomirányítás hiánya miatt az autósok úgy mennek, ahogy éppen tudnak. Csoda, hogy a balesetveszély miatt eddig még nem történt súlyos tragédia. Hasonló a helyzet Abánál, Kálozon és Soponyán is.

Virág Miklós, Sárkeresztúr polgármestere elmondta, hogy a csatorna-beruházást a Swietelsky Kft. végzi. Többször figyelmeztették az építőket a problémák miatt. A héten a Közútkezelő Kht.-tól is kaptak figyelmeztetést, hogy a munkát az előírások szerint végezzék, és a munkát mielőbb fejezzék be. A munkáért mindaddig nem fizetnek, amíg azt az elvárásoknak megfelelően el nem készíti a kivitelező. A munkadíjban benne van egyébként a 63-as és a Káloz felé vezető út falun belüli szakaszának teljes aszfaltszőnyegezése.

Égig érő gízgázok



A Papföldön az egyik telken egész nyáron háborítatlanul viríthatott a gaz, s mivel a területet nem művelik, végül egészen az égig megnőtt a százféle gyom. A telek tulajdonosa a környékbeliek kérésére se tett semmit, nem kaszálta le a területet, így egy ember nemtörődősége miatt egész nyáron százak tüsszöghettek.

Következmény csak számukra van?

-Z-

Kopott menetrend

Egyik olvasónk panaszolta, hogy a központi buszmegállóban, az ABC-nél olvashatatlan a menetrend, annyira lekopott már. Ezúton kéri, hogy az illetékesek sürgősen gondoskodjanak annak cseréjéről, mert hamarosan megkezdődik az iskola, jócskán megnő az utazók száma, és így lehetetlen tájékozódni a buszok indulásáról. Javasolta, hogy egy plexi mögé tegyék a menetrendet, úgy sokkal időt állóbb lenne.

Lejegyezte: Hargitai Kiss Virág